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= 27,500 25,000 2,500
= 8,250 7,500 750
2 19,250 17,500 1,750
SAST ML HE 25t 500,000 0 500,000
2 250,000 0 250,000
= 50,000 0 50,000
2 200,000 0 200,000
201 et A H| 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
< 3,000 0 3,000
2 12,000 0 12,000
01 At 22l bl 30,000 0 30,000
O MLAABE A 224
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
2 10,000 0 10,000
= 2,000 0 2,000
2 8,000 0 8,000
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X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
O dZHAHZ3 SEAtel A& HI
10,000,000& * 14 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
=) 1,000 0 1,000
i 4,000 0 4,000
401 Al HI & 28I 320,000 0 320,000
= 160,000 0 160,000
< 32,000 0 32,000
s 128,000 0 128,000
01 A& HI 320,000 0 320,000
O UESXNAMH 2l2dd At
300,000,000& * 14 300,000 0 300,000
= 150,000 0 150,000
=) 30,000 0 30,000
s 120,000 0 120,000
O USBSNIME AAZAH
20,000,000& =« 14l 20,000 0 20,000
= 10,000 0 10,000
< 2,000 0 2,000
s 8,000 0 8,000
402 RI2HX=20| A 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 10,000 0 10,000
s 40,000 0 40,000
03 212t &AL S HI 100,000 0 100,000
O 024 XEE AT SZMLEAS
5,000,000& * 200 2 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
=) 10,000 0 10,000
e 40,000 0 40,000
405 XHoHF S HI 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
=) 5,000 0 5,000
s 20,000 0 20,000
01 et EZFH S 50,000 0 50,000
O UESANEMH 01+
50,000,000& * 14l 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
=) 5,000 0 5,000
e 20,000 0 20,000
SEAMHIA 326,845 308, 241 18,604
= 125,097 104,745 20,352
=) 36,307 36,307 0
s 165,441 167,189 AN1,748
sSEMHIA 14,500 36,500 A 22,000
201 £B-2d| 3,200 4,500 A 1,300
01 At 22l 3,200 4,500 A 1,300
O 3g¥=RIIsAblAas 29 ZH 700,000 700 2,000 A 1,300




2N
X ZH -
L= B

el

for >

x 0z Jo
= e A
[>x &

O A4 A
e e

BIAGH X &

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
301 LetE2H = 2,300 7,000 A4,700
09 HALAHI K& = 2,300 7,000 A4,700
O sL=XIISHEIAH HEHR S4AY|
2 & 2,300,000& 2,300 7,000 A4,700
307 21201 & 9,000 25,000 A 16,000
05 Rzt E = 9,000 25,000 A 16,000
O =3 MHlABH MI|==2l HZHI
2 & 7,000,000& 7,000 20,000 A 13,000
O gL=sNIIsHElA =20 ¢2F X3
2 & 2,000,000& 2,000 5,000 A 3,000
SeHArd &2l AL el XIT& 105,833 65,129 40,704
= 52,917 32,565 20,352
< 6,513 6,513 0
[ia 46,403 26,051 20,352
101 Q124 4] 105,833 65,129 40,704
= 52,917 32,565 20,352
< 6,513 6,513 0
s 46,403 26,051 20,352
04 D12t 22 S E+ 40,704 0 40,704
O ANEALY SEAEIAL 21241 (3Y)
40,704,000 40,704 0 40,704
= 20,352 0 20,352
= 20,352 0 20,352
YNNI 29 42,912 43,012 2100
202 4Hl 540 640 A 100
01 S LHOIYI 540 640 A 100
O sl&d=X HRF=& ol 2 & 540,000& 540 640 A 100
=0 ot HHEOots 10,541,126 10,610,980 A 69,854
= 4,835,260 4,957,869 A 122,609
< 2,688,279 2,519,850 168,429
T 3,017,587 3,133,261 A 115,674
HE=SX A 100,420 102,220 A 1,800
< 5,350 5,800 A 450
= 95,070 96,420 A 1,350
GRSESESEESES) 75,800 77,600 A 1,800
< 550 1,000 A 450
= 75,250 76,600 A 1,350
307 glz2tol & 48,200 50,000 A 1,800
< 550 1,000 A 450
[ia 47,650 49,000 A 1,350
05 RIZtRIEt = 2,200 4,000 A 1,800
O HEHME S8 NESLS EHH
2& 2,200,000& 2,200 4,000 A 1,800
< 550 1,000 A 450
= 1,650 3,000 A 1,350
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Iote 0d0tsS
23S XA

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
AZIE UEINE XSAL 1,438,561 1,438,687 N 126
= 651,251 652,159 A 908
S 169,660 168,587 1,073
a 617,650 617,941 A 291
s & HtHdE S g2usAEA X2 63,680 65,496 A 1,816
= 31,840 32,748 A 908
< 9,552 9,824 N2T72
s 22,288 22,924 A 636
307 21201 & 63,680 65,496 A 1,816
= 31,840 32,748 A 908
< 9,552 9,824 A272
[ia 22,288 22,924 A 636
11T M SXAISE EX 63,680 65,496 N 1,816
O Z¢2usMHlA XA Z & 63,680,000 63,680 65,496 21,816
= 31,840 32,748 A 908
=) 9,552 9,824 AN2T72
s 22,288 22,924 A 636
(U R—3=PNE| 594,455 593,765 690
= 415,635 415,635 0
=) 89,410 89,065 345
a 89,410 89,065 345
307 21201 A 594,455 593,765 690
= 415,635 415,635 0
=) 89,410 89,065 345
= 89,410 89,065 345
05 212t E = 690 0 690
O Otol==20l 22H&H X&
30,000& = 23¥ 690 0 690
S 345 0 345
[ia 345 0 345
D29 2320 HAFHH - ST A 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
307 21201 & 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
11T M Z2XAS EX 1,000 0 1,000
O ZZ2U19 2/Fol LAFHY - HEBI A X (
HgHd) 1,000,000& 1,000 0 1,000
=) 1,000 0 1,000
EFAL 5,540,882 5,693,894 A 163,012
= 2,465,174 2,597,731 N 132,557
T 1,958,304 1,832,797 125,507
a 1,117,404 1,263,366 A 145,962
sE Ss00lssdH 29 X& 12,500 12,500 0
= 6,250 6,250 0
=) 1,875 1,875 0
= 4,375 4,375 0
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HE: FoID BHOE GHOLS
S BSAY EERED
SA-EY O (BH) - MRANY - B2 O 4t o4 7 Z HDE
301 LetE2H = 7,200 8,400 A1,200
= 3,600 4,200 A 600
S 1,080 1,260 A 180
a 2,520 2,940 A 420
R2IIEEd= 7,200 8,400 A 1,200
O SZTSO0ISSME ZRTA TIIHTY
&3 3,600,000& 3,600 4,800 A 1,200
= 1,800 2,400 A 600
=) 540 720 A 180
= 1,260 1,680 AN 420
307 21201 & 5,300 4,100 1,200
= 2,650 2,050 600
< 795 615 180
i 1,855 1,435 420
A S XA E X 5,300 4,100 1,200
O SETSO0ISSME T2 Hl
2 & 2,100,000& 2,100 900 1,200
= 1,050 450 600
= 315 135 180
= 735 315 420
EsUAA A4 XA 2,763,084 2,840,696 ANTT,612
= 1,422,324 1,421,960 364
S 709,551 709, 368 183
= 631,209 709, 368 AT78,159
307 21201 & 2,763,084 2,840,696 ANTT,612
= 1,422,324 1,421,960 364
< 709,551 709, 368 183
= 631,209 709, 368 AT78,159
ARSI S XA E X 2,763,084 2,840,696 ANTT,612
O YOEEZAIE TR (2H2)
2 & 235,141,000 235,141 313,483 NT8,342
= 156,799 156,799 0
= 78,342 78,342 0
= 0 78,342 NT8,342
O ANZABEAE SKDA XA (2H2)
2 & 22,860,000 22,860 22,130 730
= 11,402 11,038 364
= 5,729 5,546 183
s 5,729 5,546 183
ESUAY HRMHEXH 364,178 449,945 N 85,767
= 182,088 225,389 A 43,301
S 91,045 112,278 A21,233
T 91,045 112,278 A21,233
301 LetE2H S 284,323 285,835 A1,512
= 142,161 142,917 AT56
< 71,081 71,459 A 378
= 71,081 71,459 A 378
2IIEt2d= 284,323 285,835 N1,512




A .2 () - HEMNY - BHES IR Husz
O WAL 228A HaH  2ZE 183,612,000 183,612 185, 124 1,512
=2 91,806 92,562 AT756
[ 45,903 46,281 A 378
= 45,903 46,281 A 378
307 eI2+0l & 79,855 164, 110 A 84,255
=2 39,927 82,472 N42 545
= 19,964 40,819 A 20,855
z 19,964 40,819 A 20,855
1 ASI2XAIEE = 79,855 164,110 A 84,255
O EX WA Q1AH X (6H)
ZH 32,324,000 32,324 164, 110 ~ 131,786
=2 16,162 82,472 266,310
(= 8,081 40,819 N32,738
2 8,081 40,819 A32,738
O HEME WA QIAHl XK (5Y)
47,531,000 47,531 0 47,531
2 23,765 0 23,765
(= 11,883 0 11,883
2 11,883 0 11,883
g2lolE 2gxe 75,534 57,790 17,744
2 37,682 28,894 8,788
(= 18,926 14,448 4,478
2 18,926 14,448 4,478
307 eI2+0l & 75,534 57,790 17,744
2 37,682 28,894 8,788
(= 18,926 14,448 4,478
2 18,926 14,448 4,478
1 ASI2XAIEE X 75,534 57,790 17,744
O BESAE 2l X (11IHA)
A 51,915,000 51,915 34,171 17,744
2 25,873 17,085 8,788
(= 13,021 8,543 4,478
2 13,021 8,543 4,478
20l 29 X (=Hl) 102,854 136,671 A 33,817
[~ 32,416 42,561 A 10,145
z 70,438 94,110 N23,672
301 Yt A2 34,028 64,740 A30,712
= 11,768 20,982 N9, 214
2 22,260 43,758 A21,498
12 JIEtE &2 34,028 64,740 A30,712
O EHIQZSEW ORI0ZA EAL 22X
A 18,428,000 18,428 49,140 A30,712
= 5,528 14,742 29,214
z 12,900 34,398 A21,498
307 eI2+0l & 68,826 71,931 23,105
= 20,648 21,579 A 931
= 48,178 50,352 N2, 174
1 ASI2RAIEE X 68,826 71,931 23,105
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SENEEEENEFEEEEECIES
25 08 0 2,400 A2,400
= 0 720 AT20
2 0 1,680 A1,680
O e 29 X (1142)
25 58,800,000 58,800 60,480 A 1,680
< 17,640 18, 144 A504
2 41,160 42,336 A1,176
O 2ELH9 O{RI0IE SYHI(11H4)
7.500,0002 7,500 0 7,500
< 2,250 0 2,250
2 5,250 0 5,250
O 020y $ASE NY  ZF 2,526,0008 2,526 9,051 16,525
< 758 2,715 A 1,957
2 1,768 6,336 £ 4,568
HYYsLEY N 331,544 325,933 5,611
= 215,508 211,857 3,651
< 58,018 57,038 980
2 58,018 57,038 980
301 P EHZ 331,544 325,933 5,611
= 215,508 211,857 3,651
< 58,018 57,038 980
2 58,018 57,038 980
01 MR == 452 331,544 325,933 5,611
O H¥Ys+Y X8 2% 331,544,0008 331,544 325,933 5,611
2 215,508 211,857 3,651
< 58,018 57,038 980
2 58,018 57,038 980
YRO BRE X 838, 154 991,606 153,452
2 544,800 644,544 £99,744
< 146,677 173,531 26,854
2 146,677 173,531 26,854
308 XX € X S0 & 838, 154 991,606 A 153,452
2 544,800 644,544 £99,744
< 146,677 173,531 26,854
2 146,677 173,531 26,854
10 ZOI2HS 0l CH 8t 2 & & I & AL b 838, 154 991,606 153,452
O0-~2M 282 2H 838,154,0002 838, 154 991,606 153,452
= 544,800 644,544 99,744
< 146,677 173,531 26,854
2 146,677 173,531 26,854
DH3-5Al 2l BHE 870,831 691,920 178,911
= 870,831 691,920 178,911
301 YBrE X 102,000 82,000 20,000
< 102,000 82,000 20,000
12 JIEH2 &2 102,000 82,000 20,000
O 2 3~ 55 F2IBE SLDA HR M
X2 Z2F 102,000,0002 102,000 82,000 20,000




S FOISXD
M FOID BHGHE E0HS
Sol: BRAY CER-ED
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 102,000 82,000 20,000
307 812t0I & 182,820 133,909 48,911
< 182,820 133,909 48,911
TEEY IS 182,820 133,909 48,911
O o 3~5K Fely 294 X
2% 182,820,0002 182,820 133,909 48,911
< 182,820 133,909 48,911
308 XXl £ H S0l & 586,011 476,011 110,000
< 586,011 476,011 110,000
10 ZOI 2SO0l CH 8t 2 & & I AL B 586,011 476,011 110,000
O 8 3~54 Felny 288
2% 586,011,008 586,011 476,011 110,000
< 586,011 476,011 110,000
N2 =S 41,400 47,408 16,008
= 20,700 23,704 £3,004
< 10,350 11,852 A 1,502
2 10,350 11,852 A 1,502
307 812t0l & 39,240 45,248 16,008
= 19,620 22,624 ~3,004
= 9,810 11,312 A 1,502
2 9.810 11,312 A 1,502
e NEEEEETEES 39,240 45,248 6,008
O ANZHH 25 MU~ RIZ
2% 39,240,000 39,240 45,248 16,008
= 19,620 22,624 £3,004
= 9,810 11,312 A 1,502
2 9.810 11,312 A 1,502
ORI0IE YASE(LS8E) N 1,378 0 1,378
2 689 0 689
< 689 0 689
307 812t01 & 1,378 0 1,378
2 689 0 689
= 689 0 689
11 AEI = XIAN 2 T 1,378 0 1,378
O OE0IE YASE(LASSE)NE
1,378,0002 1,378 0 1,378
= 689 0 689
< 689 0 689
Ol S = Xl AbeS 3,280,635 3,195,551 85,084
2 1,618,484 1,607,628 10,856
= 525,864 483,565 42,299
2 1,136,287 1,104,358 31,929
Ot 24 X8 194,185 158,221 35,964
< 134,303 98,339 35,964
2 59,882 59,882 0
307 B12t0I & 194,185 158,221 35,964
= 134,303 98,339 35,964
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
o 59,882 59,882 0
11T MISXASEX 194,185 158,221 35,964
O &8Js E, 252 ots=24 X2 (170€)(&
g&) Z & 108,639,000 108,639 72,675 35,964
=) 108,639 72,675 35,964
AootsdH 29 X& 776,062 773,862 2,200
= 242,520 242,520 0
=) 160,803 159,923 880
s 372,739 371,419 1,320
301 LetEH S 18,400 16,200 2,200
=) 7,360 6,480 880
= 11,040 9,720 1,320
12JEEd= 18,400 16,200 2,200
O XNS0tsSHEH SML SE=F
Z & 18,400,000 18,400 16,200 2,200
=) 7,360 6,480 880
s 11,040 9,720 1,320
ANSEotsdy &3Hedl X& 85,000 53,046 31,954
= 42,500 26,523 15,977
=) 12,750 7,957 4,793
[ia 29,750 18,566 11,184
307 glz2tol & 85,000 53,046 31,954
= 42,500 26,523 15,977
< 12,750 7,957 4,793
s 29,750 18,566 11,184
11T M SXAISE EX 85,000 53,046 31,954
O XYotsdH We el2da X
Z & 85,000,000& 85,000 50,000 35,000
= 42,500 25,000 17,500
=) 12,750 7,500 5,250
s 29,750 17,500 12,250
O XNYotsHE et 2ol X1 X
28 04 0 3,046 A 3,046
= 0 1,523 A 1,523
= 0 457 AN 457
= 0 1,066 A 1,066
Ots=SX WA ItA 123,598 105, 167 18,431
= 52,584 52,584 0
=) 15,775 156,775 0
s 55,239 36,808 18,431
101 @144 dl 123,598 105,167 18,431
= 52,584 52,584 0
< 15,775 156,775 0
s 55,239 36,808 18,431
03 RIAHAZ 22+ 43,365 24,934 18,431
O XZASSXAL A AHHI(1E)
2 & 43,365,000 43,365 24,934 18,431
= 12,467 12,467 0
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
< 3,740 3,740 0
2 27,158 8,727 18,431
LES0E 1EE 29 X 98,311 95,711 2,600
=2 34,500 34,500 0
< 29,889 29,109 780
2 33,922 32,102 1,820
301 YBtE® 2 6,600 4,000 2,600
[= 1,980 1,200 780
2 4,620 2,800 1,820
01 AFBI 2 &= 252 6,600 4,000 2,600
O ME=s ZA 5,000,000 5,000 2,400 2,600
(= 1,500 720 780
2 3,500 1,680 1,820
SSEZ0S NELY N ALY 18,535 25,200 A6,665
=2 14,560 20, 160 A5,600
= 1,609 1,764 A 155
= 2,366 3,276 A910
301 LBt 2 18,535 25,200 A6,665
=2 14,560 20, 160 A5,600
< 1,609 1,764 A 155
= 2,366 3,276 2910
01 MEIEBE= 252 18,535 25,200 A6,665
O BSZR20s N4+ KR (5H)
A 18,535,000 18,535 25,200 A6,665
=2 14,560 20, 160 25,600
[~ 1,609 1,764 A 155
z 2,366 3,276 2910
A2l BEHH L (EZAEE) 261,693 261,693 0
=2 209,354 209, 355 A
(= 15,702 15,702 0
= 36,637 36,636 1
101 @124l 117,038 116,797 241
2 93,630 93,438 192
[~ 7,023 7,008 15
2 16,385 16,351 34
03 RIHAZ2XE 117,038 116,797 241
O EZAEE OIS SEAHZ2IAL QI AH| (4K)
23 89,398,000 89,398 89, 157 241
2 71,518 71,326 192
(= 5,364 5,349 15
2 12,516 12,482 34
201 YEre gy 131,555 131,796 A 241
=2 105,244 105,437 A 193
= 7,893 7,908 A15
= 18,418 18,451 N33
01 AR 22| H| 47,239 47,480 A 241
O C2AEE E22 MAE L ¢
F3H 9,759,000 9,759 10,000 A 241
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sdEXA ?HA)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH ) [Elio =
=X 52,682,969 45,105,961 7,577,008
=2 17,700,802 10,746,103 6,954,699
=2 980,000 980,000 0
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[= 5,598,097 5,406,744 191,353
2 28,332,790 27,945,724 387,066
SAHA/A A5 5,128,426 5,131,674 N3,248
[ 1,847,407 1,847,828 A 421
2 3,281,019 3,283,846 N2,827
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02 2229 12,550 15,850 23,300
O BXIANYSSRACIAALY SX 22 12,550 15,850 A 3,300
— 29AKYH nH HS 3F o” 0 3,300 A3,300
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01 IHAtY 2 E F SH 3,500 0 3,500
O EXAIESE22AIAE S AMHH 2
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[ 810 750 60
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307 Q12+0| & 26,939 30,787 A3,848
[ 3,368 3,849 A 481
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O sJt=0] X<
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
Jl 71,280 27,390 43,890
s 6,705 6,705 0
S X0l E & EH = A 93,630 49,740 43,890
= 15,645 15,645 0
J| 71,280 27,390 43,890
= 6,705 6,705 0
SXOIELEHZAL X 71,280 27,390 43,890
J| 71,280 27,390 43,890
101 1Al 66,440 25,190 41,250
J| 66,440 25,190 41,250
04 JIZtHZ22 s+ 66,440 25,190 41,250
O sXolezel XA AL 1A HI (114
SH) 2 & 66,440,000 66,440 25,190 41,250
J| 66,440 25,190 41,250
201 ¢er24| 4,840 0 4,840
J| 4,840 0 4,840
01 AFR2t2l bl 4,840 0 4,840
O sXolg2e g2 =&l
440,000& = 1104 S 4,840 0 4,840
J| 4,840 0 4,840
202 Oddl 0 2,200 A2,200
J| 0 2,200 A 2,200
01 = LH 4 Hi 0 2,200 A 2,200
O sXolgae g2 =& X &2 (2,
59) 328 03 0 2,200 22,200
J| 0 2,200 A2,200
sE e =4 1,453,968 1,328,968 125,000
SUaSTHRSHEEH 29 1,453,968 1,328,968 125,000
FaSHRASEEH 29 1,453,968 1,328,968 125,000
201 fEt2E | 809,110 759,110 50,000
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O 38 =2AME |X 22|
Z & 70,000,000 70,000 20,000 50,000
401 Al HIZ 201 8] 75,000 0 75,000
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O RA=SNASHHE S8 EZEetel &1
75,000,000 = 14l 75,000 0 75,000
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= 991,143 1,003,204 A 12,061
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= 2,830, 155 2,744,153 86,002
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O FsA=ME ASY N
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= 138,970 112,190 26,780
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< 63,779 68,111 4,332
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2H 106,750,0002 106,750 40,950 65,800
= 30,500 11,700 18,800
= 76,250 29,250 47,000
O ZAXNTI| ML
190,000,0002! * 1CH * 50/100 95,000 0 95,000
= 28,500 0 28,500
= 66,500 0 66,500
SUYYH DSALYNY 27,000 27,000 0
= 15,000 15,000 0
= 3,600 0 3,600
= 8,400 12,000 ~3,600
307 £I2+0| & 27,000 27,000 0
= 15,000 15,000 0
= 3,600 0 3,600
z 8,400 12,000 ~3,600
02 1P A AL B X 27,000 27,000 0
O SEHAYM SEANY N (ALd)
23 27,000,0002 27,000 27,000 0
= 15,000 15,000 0
= 3,600 0 3,600
= 8,400 12,000 3,600
HASBHIFXNZI 2 0 4,950,000 4,950,000
= 0 4,950,000 4,950,000
301 YBHRED 0 4,950,000 4,950,000
= 0 4,950,000 4,950,000
12J1Et 243 0 4,950,000 4,950,000
O #ASHEH DHNEZ X (6,6650a)
23 o 0 4,950,000 4,950,000
= 0 4,950,000 4,950,000
MR HYAH X 47,413 47,275 138
= 47,413 47,275 138
201 Let2 | 20,878 19,460 1,418
= 20,878 19,460 1,418
01 At 22l 20,878 19,460 1,418
MRE AgRel ¥ 2 (11H2)
2™ 20,878,009 20,878 19,460 1,418
= 20,878 19,460 1,418
202 01t 5,120 6,400 A 1,280
= 5,120 6,400 A 1,280




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 S LHOYI 5,120 6,400 A 1,280
O =M ==& bl BH 5,120,000 5,120 6,400 A1,280
= 5,120 6,400 A1,280
gsFA=2S 0 1,250,000 A 1,250,000
= 0 1,250,000 A 1,250,000
301 LA S 0 1,250,000 A 1,250,000
= 0 1,250,000 A1,250,000
12JIE243 0 1,250,000 A 1,250,000
O &€s¢ HEH(2,471ha) 328 03 0 1,250,000 A 1,250,000
= 0 1,250,000 A 1,250,000
ENpal =T ESE=—g=, 0 210,000 210,000
= 0 168,000 A 168,000
< 0 12,600 212,600
= 0 29,400 229,400
301 LeBAF 0 210,000 210,000
= 0 168,000 A 168,000
< 0 12,600 A 12,600
[ia 0 29,400 229,400
12 JIEtE &= 0 210,000 A210,000
O =AY X2 (449ha) 33 0¥ 0 210,000 A 210,000
= 0 168,000 A 168,000
=) 0 12,600 A 12,600
s 0 29,400 A 29,400
SE3SH SdMY N 297,000 297,000 0
= 165,000 165,000 0
=) 39,600 0 39,600
i 92,400 132,000 A 39,600
402 212t Xt=01 & 297,000 297,000 0
= 165,000 165,000 0
=) 39,600 0 39,600
i 92,400 132,000 A 39,600
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 297,000 297,000 0

O SEZ9Hd XNAY SH(AE ZHl)

Z X 330,000,000% * 1JHZA * 90/100 297,000 297,000 0
= 165,000 165,000 0
=) 39,600 0 39,600
e 92,400 132,000 A 39,600
ol OrMESE ZEAE X& 5,280 3,960 1,320
= 2,640 1,980 660
=) 792 594 198
= 1,848 1,386 462
402 212t A= 01 & 5,280 3,960 1,320
= 2,640 1,980 660
=) 792 594 198
= 1,848 1,386 462
02 It EAIL B (01X THS) 5,280 3,960 1,320




2N

I 59 MADIE BN
©el: ASFsY N (el @ e)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
O Qo HEsS= Z2AAE A1 Nd

23 5,280,000% 5,280 3,960 1,320
=2 2,640 1,980 660
= 792 594 198
= 1,848 1,386 462
SOTHOH CHAYIXI | 53,205 0 53,205
= 19,425 0 19,425
z 33,780 0 33,780
301 Ypte N2 53,205 0 53,205
< 19,425 0 19,425
z 33,780 0 33,780
12 J1E 2 A2 53,205 0 53,205

O =W =726l X2 (KX 2 30000 4)
38,850,000 38,850 0 38,850
< 19,425 0 19,425
2 19,425 0 19,425

O =W =726 X2 (X2 3000/8)
14,355,0002 14,355 0 14,355
HEAEH MAAE HUSAY 200,000 0 200, 000
= 100,000 0 100,000
z 100,000 0 100,000
402 QIFX 201 H 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
= 100,000 0 100,000
02 I A=A 2 X (01 &R ) 200,000 0 200,000

O MESEH MAAL SUS ALY

200,000,0008 * 14! 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
z 100,000 0 100,000
=N RN 13,320,830 0 13,320,830
= 13,320,830 0 13,320,830
301 LErRH3 13,320,830 0 13,320,830
= 13,320,830 0 13,320,830
12 J1E 22 13,320,830 0 13,320,830
OJl2s zaANEzZ 12,908,000, 0008 12,908,000 0 12,908,000
= 12,908,000 0 12,908,000
O 2=g(=012%) HEZ  412,830,0002 412,830 0 412,830
2 412,830 0 412,830
FTA HioH 2 &M & 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
FIA G2 EH #-H X 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
201 YEt2 Ayl 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
01 At 22l 9,000 0 9,000
O FIAIIH 2 RN EH #F Sl 9,000,0008 9,000 0 9,000
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X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
T = 3,000 0 3,000
sd2 s 2,660,306 2,902,915 £242,609

2 63,691 63,691 0
= 245,203 243,223 2,000
2 2,351,392 2,596,001 244,609
= el 717,725 963,625 245,900
2 5,691 5,691 0
= 5,833 5,833 0
2 706,201 952, 101 245,900
yeyz e 92,421 108,321 ~15,900
= 4,200 4,200 0
= 83,221 104,121 A15,900
101 Q1248 921 621 300
04 JIAHBERNSE S 921 621 300
O BRYD BAE WA A%
AT 921,0002 921 621 300
201 YBt2 | 6,700 2,900 3,800
01 AbR 22l 6.700 2,900 3,800
O 48 278 ¥2YT o TZH 7Y
3,800,000 3,800 0 3,800
402 212 X201 & 84,800 104,800 20,000
= 4,200 4,200 0
2 80,600 100,600 20,000
01 B THEAL B E (KA TR ) 68,000 83,000 220,000
O ZTHIH0Z ZFW X 60,000 80,000 20,000
— =% (800kg) A 58,000,0008 58,000 70,000 A12,000
— 40kg P.PECH 23 2,000,0002 2,000 0,000 8,000
nEIN X8 619,613 849,613 £230,000
= 1,633 1,633 0
2 617,980 847,980 230,000
201 YBt2 | 15,163 8,163 7,000
= 1,633 1,633 0
2 13,530 6,530 7,000
01 AFR 22l 15,163 8,163 7,000
O @100 DEX SYUCSH E28 MEL X
& 2,80020 * 2,5007H 7,000 0 7,000
206 T 2 bl 15,000 30,000 ~15,000
EE 15,000 30,000 ~15,000
O @& H Y SWIH X2
A 15,000,008 15,000 30,000 ~15,000
301 YBHEHB 559,450 781,450 £222,000
12 JIE2 &3 559,450 781,450 £222,000
O @8y DEIY Sots0 N 360,000 510,000 150,000
— ROy I 114,000,0002 114,000 210,000 96,000
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el

02 O O
Iz oox
M s
& 10

O

sl
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hus2
- RI=H Z & 246,000,000 246,000 300,000 A 54,000
O zagd IZEH L= X
Z & 168,000,000 168,000 240,000 AT72,000
RSN A& 1,132,698 1,119,407 13,291
= 58,000 58,000 0
= 213,390 211,390 2,000
i 861,308 850,017 11,291
stigal AMEt 524,353 517,687 6,666
= 123,790 121,790 2,000
a 400,563 395,897 4,666
308 AHXIEHHM SO0l ™ 464,133 457,467 6,666
& 121,240 119,240 2,000
s 342,893 338,227 4,666
08 WFJ|20Uet2=x 464,133 457,467 6,666
O stuw=4! Non-GMO A ZHl XI&
& 33,333,000& 33,333 26,667 6,666
= 10,000 8,000 2,000
= 23,333 18,667 4,666
StE SSEC HUHXE ALY 107,345 100,720 6,625
= 50,000 50,000 0
= 10,000 10,000 0
s 47,345 40,720 6,625
402 2I2tXt=01 & 6,625 0 6,625
01 At 2AML S X (KM THE) 6,625 0 6,625
O 24%)| SsdE8 ¥ =8 aXN(1E)X
2 2,6508 = 5,00004 = 50/100 6,625 0 6,625
sSts B5 g2 803,563 813,563 A 10,000
& 26,000 26,000 0
= 777,563 787,563 210,000
sEe=E g2 731,600 741,600 210,000
S 26,000 26,000 0
T 705,600 715,600 210,000
301 LetE2H =S 106,200 116,200 210,000
09 HALAHI K& = 106,200 116,200 A 10,000
O HZAl ZAcHdAN F0sIt 243
d & 10,000,000 10,000 20,000 A 10,000
SABIHE 815,259 795,259 20,000
= 95,478 95,478 0
< 37,670 37,670 0
= 682,111 662, 111 20,000
SAZINSHY 815,259 795,259 20,000
= 95,478 95,478 0
S 37,670 37,670 0
= 682,111 662, 111 20,000
s ® MNEAE X 46,120 26,120 20,000
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el

IH &

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
207 & O] 20,000 0 20,000
01 284 20,000 0 20,000

O sJt &A72 ASIHSAY 5HE JIZ2H &+
g E9 20,000,000& =« 14 20,000 0 20,000
sSASNY 54 1,023,399 1,057,399 A 34,000
= 600,000 600,000 0
< 177,637 174,837 2,800
[ia 245,762 282,562 236,800
sAZNMY =54 1,023,399 1,057,399 A 34,000
= 600,000 600,000 0
< 177,637 174,837 2,800
s 245,762 282,562 /36,800

ETEE 84 47,000 97,000 250,000
301 LerEAF 15,200 45,200 230,000
12IJEEd=s 15,200 45,200 30,000

O ZEEE =0t s¢2 &F=2 FAMH X
Z & 12,500,000& 12,500 42,500 30,000
402 212t X201 & 31,800 51,800 220,000
01 212t 2 AL E = (REM ) 31,800 51,800 220,000
O Z2ZEE sot=sIt ZEM X2
Z & 20,000,000& 20,000 40,000 20,000

XelBHEA S22 173,653 167,453 6,200
301 LEEA S 0 10,000 A 10,000
09 AL HIXI &3 0 10,000 A 10,000

O EgtsIt 9&Zds s 2 d8X As
23 0¥ 0 10,000 210,000
402 RIZEX201 A 91,800 75,600 16,200
01 U2 EALE X (XM MR) 91,800 75,600 16,200
O =sd&Eet ZHEIIH NS
16,200,000 = 2CH * 50/100 16,200 0 16,200
2FZE ZTEMW K& 9,800 0 9,800
=) 2,800 0 2,800
= 7,000 0 7,000
402 RI2EX=20l A 9,800 0 9,800
=) 2,800 0 2,800
= 7,000 0 7,000
02 U TEALEZ(0IETHR) 9,800 0 9,800
O Z2ZZC Eot=sJt ZEM XN (ZHI)
14,000,000 = 14l * 70/100 9,800 0 9,800
=) 2,800 0 2,800
i 7,000 0 7,000
SHUADIIBAIE &5 7,109,090 6,579,090 530,000
= 225,000 50,000 175,000
=) 978,000 878,000 100,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
= 5,906,000 5,657,000 755,000
A FH HAIHI 834,430 844,430 £10,000
FATY HHIEATH 465,000 475,000 £10,000
201 YEr2 | 83,060 93,060 A10,000
02 232 70,000 80,000 £10,000
O s (0+3)0Hl 2 S 33 o 0 10,000 ~10,000
AARSYBAAL B 5,922, 160 5.362. 160 560,000
2 175,000 0 175,000
= 820,000 720,000 100,000
2 4,927,160 4,642, 160 285,000
42 Ful A 1,483,600 1,353,600 130,000
= 280,000 180,000 100,000
2 1,203,600 1,173,600 30,000
401 AIEHI L S THHI 980,000 850,000 130,000
= 280,000 180,000 100,000
2 700,000 670,000 30,000
01 Al Hl 980,000 850,000 130,000
O =% SHi+2 24 Zy|
23 10,000,002 * 1502 150,000 120,000 30,000
O ZHZ Yot 342 SHE2 FHISA
30,000,000%0 * 14} 30,000 30,000
= 30,000 30,000
O SASH ST ASTA
30,000,0008! * 14} 30,000 30,000
< 30,000 30,000
O 28 OtE2l =5 42 FHISA
20,000,0008! * 14} 20,000 20,000
= 20,000 20,000
O RHZ [™S P2l 842 AT
20,000,0009! * 14} 20,000 0 20,000
= 20,000 0 20,000
JIEMBOITRHNES SLHL)(REA) 2,223,000 2,143,000 80,000
401 AIEHI L S THHI 1,080,000 1,000,000 80,000
01 Al 1,074,960 994,960 80,000
O BEXP NES 2SN
2 330,000,0008 * 14 330,000 300,000 30,000
O 2N NES 22N
A 250,000,0008 * 141 250,000 200,000 50,000
XS TH o 21 & Xl 2 = 350,000 0 350,000
2 175,000 0 175,000
2 175,000 0 175,000
403 XX XS K01 & 350,000 0 350,000
2 175,000 0 175,000
= 175,000 0 175,000
02 271 2SOl H 8 K= X 91 € AL 350,000 0 350,000
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SMADIBIAIE B S
TE2sgE AL FHl

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O THol ol 2E2AIAE 2=
350,000,000& = 14 350,000 350,000
= 175,000 175,000
= 175,000 0 175,000
JtSCHH 165,000 175,000 A20,000
= 50,000 50,000 0
= 105,000 125,000 220,000
St UHIE = E A S 165,000 175,000 A20,000
= 50,000 50,000 0
= 105,000 125,000 A 20,000
401 Al HI K 201 I 165,000 175,000 A20,000
= 50,000 50,000 0
= 105,000 125,000 A 20,000
01 A& HI 165,000 175,000 A20,000
O &tolf M EHl FHH 33 0¥ 0 8,000 A8,000
O ool & 2= 2¢ 38 03 0 12,000 A 12,000
Oli=sg =4 3,388,790 3,434,932 N46,142
= 376,681 375,534 1,147
s 980,000 980,000 0
< 187,923 198, 182 A 10,259
s 1,844,186 1,881,216 A 37,030
=3Z2Z XA 2,945,405 2,991,547 AN46,142
= 376,681 375,534 1,147
s 980,000 980,000 0
< 180,923 191,182 210,259
s 1,407,801 1,444,831 A 37,030
sgo FEoy X& 312,004 312,085 A81
402 212t A= 01 & 4,719 4,800 A81
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM ) 4,719 4,800 A81
O 3% =M SSH 2483 NEAY
2& 4,719,000& 4,719 4,800 A81
Hed=gel dSHRH X2AY 527,040 578,520 A 51,480
=) 104,508 115,704 A 11,196
i 422,532 462,816 N40,284
307 glztol & 527,040 578,520 A 51,480
=) 104,508 115,704 A 11,196
= 422,532 462,816 N40,284
02 2t HAMAEE 527,040 578,520 A 51,480
O 8= #=H2H X
2 & 527,040,000 527,040 578,520 251,480
= 104,508 115,704 A 11,196
s 422,532 462,816 AN 40,284
desgel SsFEF NFAY 267,236 264,942 2,294
= 184,681 183,534 1,147
=) 22,978 22,978 0
s 59,577 58,430 1,147




2N s3I
M D= 4
S s¢FY X8 EERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
201 ¢er24| 5,704 3,410 2,294
= 2,852 1,705 1,147
s 2,852 1,705 1,147
01 At 22l 5,704 3,410 2,294
O Fdsge 33 NAMNG d22F
2 & 5,704,000& 5,704 3,410 2,294
= 2,852 1,705 1,147
s 2,852 1,705 1,147
ST NEEEA ALY 1,451,000 1,451,000 0
s 980,000 980,000 0
s 471,000 471,000 0
201 ¢er24| 8,830 12,200 A 3,370
s 6,181 8,540 A 2,359
s 2,649 3,660 A1,011
01 At 22l 8,153 10,400 N2,247
O s& MEd ZHAMYG FAH 23
2 & 8,153,000& 8,153 10,400 AN2,247
s 5,707 7,280 A1,573
s 2,446 3,120 AB74
02 =224l 677 1,800 A1,123
O =& Mg EHAANYGH AR SHe3
2 & 677,000& 677 1,800 A1,123
s 474 1,260 AT786
s 203 540 A 337
301 LEMZ 0 2,560 A 2,560
s 0 1,792 21,792
s 0 768 AT68
09 HALAHIX RS 0 2,560 A2,560
O s& M SHAAY =0 23 0¥ 0 2,560 22,560
s 0 1,792 A1,792
[ia 0 768 AT768
307 glz2+ol & 1,236,120 1,215,240 20,880
as 865,284 850,668 14,616
i 370,836 364,572 6,264
02 LB AAFEX 1,236,120 1,215,240 20,880
O s& Ug"d ZHAAZ(S/W)
2& 1,236,120,000& 1,236,120 1,215,240 20,880
s 865,284 850,668 14,616
s 370,836 364,572 6,264
405 TtobF S| 5,050 20,000 214,950
as 3,535 14,000 A 10,465
e 1,515 6,000 N4,485
01 AL ESH SH 5,050 20,000 A 14,950
O sZ& e EHAANYGHE AR 2572
2 & 5,050,000& 5,050 20,000 214,950
s 3,535 14,000 A 10,465
[ia 1,515 6,000 A4,485




SN SHD
HH: 0N S4
©el: =YY X (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
HAsoo eSE0te BS NRAY 3,125 0 3,125
= 937 0 937
2 2,188 0 2,188
307 8I2H0I 3.125 0 3.125
< 937 0 937
2 2,188 0 2,188
02 BABAALEE 3,125 0 3.125
O HEsol einsotel XA
3.125,000%! 3,125 0 3,125
= 937 0 937
2 2,188 0 2,188
HsHEXE 581,810 608,935 £27,125
2 79,800 81,000 A1,200
= 24,120 25,500 A1,380
2 477,890 502,435 A24,545
As Az I= X 581,810 608,935 ~27,125
= 79,800 81,000 A 1,200
= 24,120 25,500 A1,380
a 477,890 502,435 A 24,545
SAE SERIXE 144,550 143,000 1,550
2 50,000 50,000 0
= 18,620 20,000 A1,380
2 75,930 73,000 2,930
307 812H0| H 130,550 129,000 1,550
2 50,000 50,000 0
< 18,620 20,000 A1,380
2 61,930 59,000 2,930
02 BABAALEE 130,550 129,000 1,550
O HHUA SH 202l 29
23 21,550,002 21,550 20,000 1,550
< 8,620 10,000 A 1,380
2 12,930 10,000 2,930
AsAZ0 SLT 306,860 333, 135 £26,275
402 912t 2 0 H 295,225 321,500 726,275
01 S THE A ZE (KA TR ) 295,225 321,500 726,275
O Az A7 S0 AAS LAY
A 93,725,002 93,725 120,000 726,275
MRS (ASTE) LS DS 39,600 42,000 A2,400
2 19,800 21,000 A1,200
2 19,800 21,000 A1,200
307 812H0| ® 39,600 42,000 A2,400
2 19,800 21,000 A1,200
2 19,800 21,000 A1,200
02 BABAALEE 39,600 42,000 A2,400
O HE5Jt #X4s N¥ ZF 39,600,002 39,600 42,000 A2,400
2 19,800 21,000 A1,200
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O StHRIAYY =0t SAXE
A 25,000,008 * 3%HA * 50/100 37,500 125,000 87,500
JEEE SUHIE X 211,300 158,700 52,600
o] 83,600 62,300 26,300
2 122,700 96,400 26,300
301 PR HZ 152,600 100,000 52,600
| 76,300 50,000 26,300
2 76,300 50,000 26,300
2 JIEE 42 152,600 100,000 52,600
O 2019 JHESE MY ALY X
200,0009! * 263ha 52,600 0 52,600
| 26,300 0 26,300
2 26,300 0 26,300
=3¥ 2 M2 2,319,336 1,768,916 550,420
| 156,639 156,639 0
= 725,087 229,237 495,800
= 1,437,660 1,383,040 54,620
o dab|gt 2= 1,872,204 1,321,784 550,420
| 2,550 2,550 0
= 600, 128 104,328 495,800
2 1,269,526 1,214,906 54,620
402 912t T2 0 H 1,630,404 1,079,984 550,420
o] 2,550 2,550 0
< 580,928 85, 128 495,800
2 1,046,926 992,306 54,620
01 B THEA B (KA TR ) 737,645 757,225 19,580
O A 2ZHE WY AT 14,520,002 14,520 15,400 880
O =4 JIXH X
2 6,600,008 * 65 * 50/100 19,800 30,000 A10,200
O 22 gHaEI| X
27 8,500,008 * 3TH * 50/100 12,750 21,250 8,500
02 1A 2 ML (O HR) 892,759 322,759 570,000
O ICTIIE SMAHSH T XBAL
23 o2 0 36,000 36,000
< 0 6.000 6,000
2 0 30,000 30,000
O AT (LE) MAAE XA (REM
o) 1,000,000,0008 * 1744 * 60/100 600,000 0 600,000
= 500,000 0 500,000
2 100,000 0 100,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O =428 2EM2MFAEAY
12,000,000 * 1JHZ * 50/100 6,000 0 6,000
=) 1,800 0 1,800
= 4,200 0 4,200
T AE MAD|EE &= 2,573,430 2,374,830 198,600
J| 674,550 634,350 40,200
S 117,090 107,550 9,540
T 1,781,790 1,632,930 148,860
BESYAA ZAIE Ao 678,480 630,480 48,000
301 LEBAF 313,000 265,000 48,000
12JE2d= 313,000 265,000 48,000
O ZAIE datdes K&
Z & 313,000,000& 313,000 265,000 48,000
TANSHAE AR ME X2 1,533,600 1,458,000 75,600
J| 511,200 486,000 25,200
S 102,240 97,200 5,040
= 920,160 874,800 45,360
301 LA F 1,533,600 1,458,000 75,600
J| 511,200 486,000 25,200
£ 102,240 97,200 5,040
[ia 920,160 874,800 45,360
12IJEEd=s 1,533,600 1,458,000 75,600
O ZAE M & 288 X
2 & 1,533,600,000& 1,533,600 1,458,000 75,600
J| 511,200 486,000 25,200
< 102,240 97,200 5,040
= 920,160 874,800 45,360
TASHAZ JIHEH Y XA 247,500 172,500 75,000
J| 49,500 34,500 15,000
< 14,850 10,350 4,500
s 183,150 127,650 55,500
402 212t X201 & 247,500 172,500 75,000
J| 49,500 34,500 15,000
< 14,850 10,350 4,500
[ia 183,150 127,650 55,500
02 (I 2AILE X (01 ETHR) 247,500 172,500 75,000
O ZALZE & JIAEH 2 XN
2 & 247,500,000& 247,500 172,500 75,000
J| 49,500 34,500 15,000
< 14,850 10,350 4,500
a 183,150 127,650 55,500
SME RS NE 130,712 138,084 AT,372
= 7,800 7,800 0
J| 65,837 70,260 A4,423
< 16,282 17,167 A 885
[ia 40,793 42,857 22,064
stuesasa XH 82,810 90, 182 AT,372
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FE LD
A FWE MDD YL ObEYY
a2 RS X

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
pj] 49,686 54,109 4,423
= 9,937 10,822 A 885
2 23,187 25,251 A2,064
307 @I2+0l & 82,810 90, 182 AT,372
I 49,686 54,109 A4,423
= 9,937 10,822 A 885
2 23,187 25,251 A2,064
02 QIZIA AN B X 82,810 90, 182 NT,372
O sugazaa Xl 23X 82,810,000 82,810 90, 182 AT7,372
Il 49,686 54,109 A4,423
[= 9,937 10,822 1885
z 23,187 25,251 A2,064
piE-f-lges 3,096,851 2,718,331 378,520
2 737,026 499,026 238,000
Jl| 87,041 87,041 0
(= 331,268 236, 100 95,168
2 1,941,516 1,896, 164 45,352
=R Mg 930,618 1,093,066 A 162,448
101 @124l 55,272 217,720 A 162,448
04 JIZtRI22XEES 55,272 217,720 A 162,448
O gz A 22K QAHI (AL, 2HA)
A 34,772,000 34,772 124,200 189,428
O HEBASAE 22X 28 2F 0% 0 74,520 AT4,520
O JI2tH 22X E4AT 4|
150,000 * 103 1,500 0 1,500
206 M2l 323,200 332,200 29,000
01 24l 323,200 332,200 29,000
O EY 2o Y| (Al,2HA)
23X 82,000,000 82,000 91,000 29,000
402 QI+ K20l A 311,730 302,730 9,000
01 IR EAISE X (KM ) 311,730 302,730 9,000
O YAHSIH HAS s228)| I
1,200,00024 * 15CH * 50/100 9,000 0 9,000
EM=zA 2Y 476,000 168,000 308,000
2 238,000 84,000 154,000
2 238,000 84,000 154,000
101 Q124 4] 350,000 84,000 266,000
2 175,000 42,000 133,000
2 175,000 42,000 133,000
04 JIZtRI2R2XEES 350,000 84,000 266,000
O HE EHEA 29 24|
ZA 350,000,000 350,000 84,000 266,000
2 175,000 42,000 133,000
2 175,000 42,000 133,000
201 LBt A H| 19,000 7,000 12,000
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Iu: SN YW HD L IS
SR EIPIE TR (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 9,500 3,500 6,000
= 9,500 3,500 6,000
01 AtR 2t 2l | 19,000 7,000 12,000
O H® . EHEL 2]
Z & 19,000,000& = 14 19,000 7,000 12,000
= 9,500 3,500 6,000
= 9,500 3,500 6,000
206 M =8l 107,000 77,000 30,000
= 53,500 38,500 15,000
s 53,500 38,500 15,000
01 M= dl 107,000 77,000 30,000
O H® . SHEL 2% 4B, JNH 7Y
Z & 107,000,000& = 14 107,000 77,000 30,000
= 53,500 38,500 15,000
s 53,500 38,500 15,000
MMz 242 140,000 90,000 50,000
= 112,000 72,000 40,000
= 14,000 9,000 5,000
= 14,000 9,000 5,000
301 LEtE N = 140,000 90,000 50,000
= 112,000 72,000 40,000
= 14,000 9,000 5,000
= 14,000 9,000 5,000
12IIEtE2d= 140,000 90,000 50,000
O =gy AHE 243
& & 140,000,000& 140,000 90,000 50,000
= 112,000 72,000 40,000
= 14,000 9,000 5,000
= 14,000 9,000 5,000
HELAAY 399,266 324,298 74,968
= 150,471 75,503 74,968
= 248,795 248,795 0
101 @124 8] 128,800 103,000 25,800
S 25,800 0 25,800
= 103,000 103,000 0
04 It 22 XS+ 128,800 103,000 25,800
O HBASAE 2 AU (LYH)
25,800,000& 25,800 0 25,800
= 25,800 0 25,800
206 M =8l 217,998 192,998 25,000
S 92,923 67,923 25,000
T 125,075 125,075 0
01 M= dl 217,998 192,998 25,000
O 48l Sasd 228 N
25,000,000& 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
301 LEtE A= 47,568 23,400 24,168




SN EFELD
a: S4B MDY OIEY
SR CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 30,348 5,180 27,168
2 17,220 17,220 0
12 JIEtE 43 47,568 23,400 24,168
O 2 2=dety YHBA HE 2FH(SYH
) 7,000 * 2,0245 4,168 14, 168
= 14,168 14,168
O 48 H4s0t AU XA
10,000, 0002 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
s Sy K 34,000 36,000 A2,000
< 6,800 4,800 2,000
2 27,200 31,200 A4,000
301 YU HI 34,000 36,000 £2,000
< 6.800 4,800 2,000
2 27,200 31,200 4,000
2 JIEtE 42 34,000 36,000 2,000
O Zgolyae 2o P
AT 34,000,002 34,000 36,000 A2,000
< 6,800 4,800 2,000
2 27,200 31,200 4,000
IIEWEN 22 =22 K 110,000 0 110,000
2 44,000 0 44,000
< 13,200 0 3,200
2 52,800 0 52,800
201 YEr2 | 110,000 0 110,000
2 44,000 0 44,000
= 13,200 0 3,200
2 52,800 0 52,800
01 AR 22l 110,000 0 110,000
O NEMEX 22 =28 N
110,000,000 * 1744 110,000 0 110,000
2 44,000 0 44,000
< 13,200 0 13,200
2 52,800 0 52,800
WRES(HISLD) 489,145 435,356 53,789
SEXE 489, 145 435,356 53,789
SIS 489, 145 435,356 53,789
802 +& 27| Ef 489,145 435,356 53,789
NEREEEEEE 340, 128 322,546 17,582
O 2018 Z&EO0F ICT S2SNY T
B 3,030,000%! 3,030 0 3,030
O 20194 SHEGHT MU ZEAY T &
ot 214,8202 215 0 215
O 2019 BDSRBA BT vy
10,618, 0002 10,618 0 10,618
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AN: AL D
M oOtMAALIMAHo S
Sl THLHTHoH St X E L OHNM IS &= (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
OFM 24 A 1t 41,475,328 38,466,703 3,008,625
=2 1,455,580 855,580 600,000
=2 7,213,000 7,213,000 0
[= 1,824,942 1,280,690 544,252
2 30,981,806 29,117,433 1,864,373
OLEBEIMH 2= 388,882 391,096 A2,214
=2 5,210 5,210 0
[ 101,434 101,434 0
2 282,238 284,452 A2,214
MU Tah OFRXT L M2 3 &S 388,882 391,096 A2,214
=2 5,210 5,210 0
[ 101,434 101,434 0
2 282,238 284,452 A2,214
HID M 2= 209,074 211,288 A2,214
[ 70,284 70,284 0
2 138,790 141,004 A2,214
307 gl12+0l & 19,786 22,000 A2,214
[ 5,100 5,100 0
=2 14,686 16,900 A2,214
06 B8 2 19,786 22,000 A2,214
O ZoIotdEE I3 =
22X 19,786,000 19,786 22,000 A2,214
[ 5,100 5,100 0
2 14,686 16,900 A2,214
S8HQ Qg9 29 195,988 198,588 A2,600
=2 5,370 5,370 0
[= 13,404 14,004 A 600
2 177,214 179,214 A2,000
Xooigre o2k g 195,988 198,588 A2,600
=2 5,370 5,370 0
(= 13,404 14,004 A 600
2 177,214 179,214 A2,000
ol 29zl 48,071 48,671 A 600
=2 2,520 2,520 0
[ 7,552 7,552 0
2 37,999 38,599 A 600
301 et A 0 600 A 600
09 BHAIAHI X &2 0 600 A 600
O TP ANE=d 84 348 o0& 0 400 A 400
O Sgde Agse 2884 48 0& 0 200 A 200
0igte N 29Hl X 15,324 17,324 A2,000
=2 2,280 2,280 0
[ 3,872 4,472 A 600
2 9,172 10,572 A 1,400
201 Y| 13,093 15,093 A2,000
2 1,611 1,611 0
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OF & 24 41 T}
E8X0 DS 29
NERIETE R ]

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 3,412 4,012 A 600
s 8,070 9,470 A 1,400
01 ArR2teltl 12,550 14,550 A 2,000
O ggeius 2M2(E51S S JIet, &
gl) Z2E 0& 0 2,000 A 2,000
=) 0 600 A 600
= 0 1,400 A 1,400
CRAEANY 7,493,971 7,032,521 461,450
= 55,000 55,000 0
=) 1,852 0 1,852
= 7,437,119 6,977,521 459,598
C2OHEAY 7,493,971 7,032,521 461,450
= 55,000 55,000 0
=) 1,852 0 1,852
= 7,437,119 6,977,521 459,598
NEE 2= . sHEEZZ 22 6,143,971 6,032,521 111,450
= 55,000 55,000 0
& 1,852 0 1,852
= 6,087,119 5,977,521 109,598
101 1Al 6,210 6,210 0
< 1,649 0 1,649
= 4,561 6,210 A1,649
04 JIZtHZ22 s+ 6,210 6,210 0
O LWEYE AN 21|
Z & 69,0003 » 6 = 1501 XI& 6,210 6,210 0
=) 1,649 0 1,649
= 4,561 6,210 A 1,649
201 ¢er24l 51,864 64,224 A 12,360
& 203 0 203
[ia 51,661 64,224 A 12,563
01 AFR2t2ltl 22,614 23,614 A1,000
O LSEXAMN 83 7
Z & 40,0003 * 1500 X & 600 600 0
=) 203 0 203
= 397 600 A 203
O 288X & #¥ Z & 800,000& 800 1,800 21,000
02 2324l 29,250 40,610 A 11,360
O E2Ex ZH |22/l 2,540 3,540 A1,000
— 2ot =2l 23 0¥ 0 1,000 A 1,000
O E2Ex22 U SFU 11,710 21,710 A 10,000
— =24 2% 6,090,000& 6,090 13,090 A7,000
- Z¢ct 2 727,000& 27 3,727 A 3,000
O g8 sdbel 2FMA SAR=3
328 03 0 360 A 360
206 M= Hl 103,884 115,074 A 11,190
01 =8l 103,884 115,074 A 11,190
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ool SERIY A (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2of s 2625 1d(s,9)
Z & 13,230,000 13,230 24,420 A 11,190
401 Al HIZ 201 I 5,968,813 5,833,813 135,000
= 55,000 55,000 0
= 5,913,813 5,778,813 135,000
01 A& HI 5,953,020 5,818,020 135,000
O 2% & sHEEZZ |X 2l
Z & 300,000,000& 300,000 200,000 100,000
O F2 T2¥ LHIFEAXNYE 2Y
Z & 107,000,000 107,000 72,000 35,000
4 ROI=ME AZ T2 NAAS(HEAI) 1,350,000 1,000,000 350,000
401 A& HI K 2018 1,350,000 1,000,000 350,000
01 A& HI 1,350,000 1,000,000 350,000
O =d=HM8& R0tz &2 ECEX SA
2 & 1,350,000,000 1,350,000 1,000,000 350,000
KNENEAY & 02 =4 22,471,135 20,974,435 1,496,700
= 200,000 200,000 0
s 7,158,000 7,158,000 0
< 969,000 909,000 60,000
s 14,144,135 12,707,435 1,436,700
EXGNL A 13,835,700 12,980,000 855,700
= 200,000 200,000 0
s 7,158,000 7,158,000 0
< 159,000 159,000 0
s 6,318,700 5,463,000 855,700
SESEZEH(HEAY) 0 21,000 221,000
307 glztol & 0 21,000 221,000
05 RIZt2IEt = 0 21,000 221,000
O sEg&xd 28 03 0 21,000 A21,000
OIS OUSIIAMS (SUH AME0S)(HSAY) 150,000 60,000 90,000
401 AIEHI L 20 13,950 60,000 A 46,050
01 A& HI 13,950 60,000 A 46,050
O OisSsSIA (S0 ME0S)
2 & 13,950,000 * 14l 13,950 60,000 A 46,050
403 XM S =0l A 136,050 0 136,050
02 S 2S0Het A =H 2 & AHS 136,050 0 136,050
O OSetsSIA (S0 dME0S)
136,050,000& * 14 136,050 0 136,050
OIS2SIIAM(LE IE0S)(HEAY) 150,000 60,000 90,000
401 AIEHI L 201 13,950 60,000 246,050
01 A& HI 13,950 60,000 A 46,050
O DISSsSIiiAg (e 2E0tS)
Z & 13,950,000 = 14l 13,950 60,000 A 46,050
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ASHEAMNY & FF01A =4
SEXN G LAY

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
403 AXHHSXH=0lA 136,050 0 136,050
02 S 2S00 HEt A = H 2 & AL 136,050 0 136,050

O DtsgtsSlimg (g R&E0t2)
d & 136,050,000& = 14 136,050 0 136,050
FSRSIIAIE (28 AS120t2)(HEALY) 150,000 60,000 90,000
401 AIEHIZ 2 I 13,950 60,000 246,050
01 A& HI 13,950 60,000 246,050
O DISSSIIA (LS ME170t2)
d 3 13,950,000 = 14 13,950 60,000 246,050
403 TtXI M S A =01A 136,050 0 136,050
02 SIS0 U UHE=HAEAISH 136,050 0 136,050
O OISSSIIA (2 ME170t2)
d 3 136,050,000 = 14 136,050 0 136,050
SASIIAIG (53Y EHS02S) (HEAMY) 150,000 60,000 90,000
401 AIEBIZ S CHYI 13,950 60,000 246,050
01 A€ HI 13,950 60,000 246,050
O OIS2SIA (=3 Bs018)
Z & 13,950,000 = 14 13,950 60,000 246,050
403 A X EHS =0l A 136,050 0 136,050
02 SISO U= AE AL 136,050 0 136,050
O OIS2SIA(Z3Y Bs018)
Z & 136,050,000& = 14 136,050 0 136,050
FSOSIIAIS (24 2SS A0S ) (E 2HALE) 150,000 60,000 90,000
401 AIEHIZ 2T 13,950 60,000 246,050
01 A& HI 13,950 60,000 246,050
O DISSUSIIMYG (24HE 23 AL0LS)
2 & 13,950,000 = 14 13,950 60,000 A 46,050
403 AXEHHS =0l A 136,050 0 136,050
02 BJI2SoUet == 2AE AL 136,050 0 136,050
O OIS2USINAS (24 2SA0S)
Z & 136,050,000& = 14 136,050 0 136,050
FEERII AL (500 O2) (M &AL Y) 726,700 300,000 426,700
AEHI X2 HI 69,310 300,000 230,690
01 A& HI 69,310 300,000 A 230,690
O OISUSIIA (M1 2E0S)
Z 3 13,510,000& = 14 13,510 60,000 A46,490
O DtsgtsSlIMg (A= 8H0IS)
Z & 13,950,000 = 14 13,950 60,000 246,050
O DtsgtSIIAMg(SnE A==0t2)
Z 3 13,950,000 = 14 13,950 60,000 A 46,050
O DtsgtsSlimg(snd A8012)
Z 3 13,950,000 = 14 13,950 60,000 246,050
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O DISgtSIIAg (g a0 S)
2 & 13,950,000 &) 13,950 60,000 A 46,050
403 UtXSHHSA=0l& 657,390 0 657,390
02 S 2S0He A=A 2 & Ar 657,390 0 657,390
O DrsgtSIIAMg (41 2E0S)
136,490,000& Al 136,490 0 136,490
O DrsgtsSlIMg (A= sH0IS)
136,050,000& A 136,050 0 136,050
O OiS2sSIAI (S Ax018)
136,050,000& & 136,050 0 136,050
O Ois¢sIA (8 AE0IS)
136,050,000& & 136,050 0 136,050
O DISUSIAL (LA 2HDIS)
112,750,000& Al 112,750 0 112,750
HAXSE HE(sHE)(HIE 2F2]) 332,000 332,000 0
s 244,000 244,000 0
< 26,000 26,000 0
s 62,000 62,000 0
401 Al HI K 201 I 64,166 332,000 A 267,834
s 0 244,000 A 244,000
< 2,166 26,000 A 23,834
[ia 62,000 62,000 0
01 A& HI 64,166 332,000 A 267,834
O 2&E2 MES0ISAY
2 & 64,166,000& * 1 64,166 332,000 A 267,834
= 0 244,000 A 244,000
< 2,166 26,000 A 23,834
s 62,000 62,000 0
403 A X EHHSH20IA 267,834 0 267,834
s 244,000 0 244,000
< 23,834 0 23,834
02 S 2S0Het A =H 2 & ArS 267,834 0 267,834
O 2Eel MES0tSAY  267,834,000& * 1 267,834 0 267,834
s 244,000 0 244,000
=) 23,834 0 23,834
HAXSG W (sHE)(2ZHE TAE) 356,000 356,000 0
s 256,000 256,000 0
=) 30,000 30,000 0
s 70,000 70,000 0
401 A& HIZ 201 Y] 67,607 356,000 A 288,393
= 0 256,000 A 256,000
=) 0 30,000 /30,000
= 67,607 70,000 A 2,393
01 A& HI 67,607 356,000 A 288,393
O UiAtel MEOIS ALY
Z & 67,607,000& * 1 67,607 356,000 A 288,393
0 256,000 A 256,000
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SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=) 0 30,000 A 30,000
s 67,607 70,000 A2,393
403 UHXSHHSA=0l& 288,393 0 288,393
s 256,000 0 256,000
< 30,000 0 30,000
s 2,393 0 2,393
02 S 2S00 HE A2 E 2 & AL H 288,393 0 288,393
O A2l MSOHS A 288,393,000& » 14 288,393 0 288,393
s 256,000 0 256,000
< 30,000 0 30,000
i 2,393 0 2,393
HAXNG HE(s0HE)(ZH 2s2) 424,000 424,000 0
= 313,000 313,000 0
= 33,000 33,000 0
[ia 78,000 78,000 0
401 A& BIZ 201 8] 76,024 424,000 A 347,976
= 0 313,000 A 313,000
=) 0 33,000 A 33,000
s 76,024 78,000 A 1,976
01 A€ HI 76,024 424,000 A 347,976
O 232l MSOtEAE
Z & 76,024,000 * 14l 76,024 424,000 A 347,976
s 0 313,000 A 313,000
< 0 33,000 233,000
[ia 76,024 78,000 21,976
403 A X EHS =0l A 347,976 0 347,976
= 313,000 0 313,000
= 33,000 0 33,000
= 1,976 0 1,976
02 SO 2SO HEHAHE X &AL H 347,976 0 347,976
O Z23cl MSOtS A 347,976,000& » 14 347,976 0 347,976
= 313,000 0 313,000
=) 33,000 0 33,000
= 1,976 0 1,976
Fo M@ SAAY 8,635,435 7,994,435 641,000
< 810,000 750,000 60,000
s 7,825,435 7,244,435 581,000
S22 SEINE AL 8,635,435 7,994,435 641,000
< 810,000 750,000 60,000
s 7,825,435 7,244,435 81,000
401 AIEHI L 2 CHEI 8,549,600 7,908,600 641,000
< 780,000 720,000 60,000
[ia 7,769,600 7,188,600 581,000
1T AIZHI 8,539,600 7,898,600 641,000
O XSHEAMY 42 Ke & EX0HSH
2 & 950,000,000 = 14l 950,000 800,000 150,000




2N
X ZH -
L= B

el

K- B3 B2 (3A0) - HRAMY - BES p/E-E" HlnE2
O A2 Z3ANE =di=7 ALY
131,000,000& * 14 131,000 0 131,000
O =30 AZ31W HESAM
Z & 850,000,000& * 14 850,000 300,000 550,000
=) 250,000 0 250,000
s 600,000 300,000 300,000
O 429 2438 0w 481X ¢ MYz
=l 28 0& 0 250,000 A 250,000
< 0 250,000 A 250,000
O & 232 2L Z ZHSA
30,000,000& * 14 30,000 30,000
=) 30,000 30,000
O =248 sl & A5 & IHESM
30,000,000& * 14 30,000 0 30,000
=) 30,000 0 30,000
O &I A0t e X 3A Z2E 0¥ 0 15,000 A 15,000
O &l AS0tE A2 =2 HHIZA
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O =20 M0t HaMm gz 2
Z2E 0¥ 0 11,000 211,000
O =38 JMI30ts & =2 SM
11,000,000 * 14 11,000 0 11,000
= g = ,011,753 7,224,753 787,000
= ,245,000 645,000 600,000
= 140,000 104,000 36,000
i ,626,753 6,475,753 151,000
Sot& ZHIALS ,298,168 4,348,168 A 50,000
otd el & FH 618,168 668, 168 A50,000
401 Al& Bl 28I 575,675 625,675 A50,000
01 A& HI 575,675 625,675 A 50,000
O otd =2 NSIHALE FFAY
Z & 30,000,000 * 7IH 2 210,000 260,000 A 50,000
AN=SeiH =& ,710,080 2,873,080 837,000
= 1,245,000 645,000 600,000
=) 140,000 104,000 36,000
i ,325,080 2,124,080 201,000
22 IloHotd ZH ¥ E8E &4 ,465,080 2,228,080 237,000
< 140,000 104,000 36,000
s ,325,080 2,124,080 201,000
401 Al I 28I ,428,450 2,191,450 237,000
< 140,000 104,000 36,000
s ,288,450 2,087,450 201,000
01 A& HI ,419,000 2,182,000 237,000
O Xgotd |22l AtY
Z & 180,000,000& * 14 180,000 108,000 72,000
< 90,000 54,000 36,000
s 90,000 54,000 36,000




2N

M TIPS
ool NLZEUH =X (S &S)
2 Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
O ol == AL 165,000,0002 * 141 165,000 0 165,000
215t AL AY 1,245,000 645,000 600,000
= 1,245,000 645,000 600,000
401 A2 HIL 2 THY| 1,245,000 645,000 600,000
= 1,245,000 645,000 600,000
01 Al&Hl 1,245,000 645,000 600,000
O 2t5td RNLLAL
A 1,245,000,0008 * 14! 1,245,000 645,000 600,000
= 1,245,000 645,000 600,000
T ot R BRI A 2= 927,187 480, 187 447,000
< 456,800 9,800 447,000
2 470,387 470,387 0
MU THoh ol o =3 927,187 480, 187 447,000
< 456,800 9,800 447,000
2 470,387 470,387 0
e ol ol 2 =7 583,691 136,691 447,000
< 447,000 0 447,000
2 136,691 136,691 0
201 Yer2oy| 39,111 24,111 15,000
= 15,000 0 15,000
- 24,111 24,111 0
01 At 2teltl 31,111 16,111 15,000
O 20208 ZAHMAS (HBH)
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
< 15,000 0 15,000
401 A2 HIL 2 TH Y] 485,000 53,000 432,000
= 432,000 0 432,000
2 53,000 53,000 0
01 Al&HI 485,000 53,000 432,000
O 2 HLAL XA (LSSH)
32,000,0002 * 14! 32,000 32,000
< 32,000 32,000
O 20208 HE52 Mol SS=2HI(LYH)
400,000,0002 * 14| 400,000 0 400,000
< 400,000 0 400,000
FOIOH BY =X 1,198,962 1,402,578 ~203,616
= 30,000 30,000 0
- 1,168,962 1,372,578 ~203,616
FOIOH SERRHMEH 29 1,198,962 1,402,578 ~203,616
= 30,000 30,000 0
= 1,168,962 1,372,578 £203,616
CCTV SERRMHE 29 780,916 984,532 ~203,616
= 30,000 30,000 0
= 750,916 954,532 ~203,616
101 Q1 24l 204,397 408,013 ~203,616




2N
X ZH -
L= B

el

M- B (3) - NRAY - p/E-T 2
04 J12HHI 2 204,397 408,013 203,616
O ccT 174,524 378,140 A203,616
- = 2N 39,606,0002 39,606 151,110 A 111,504
-0 4 29,140,0002 29,140 113,333 ~84,193
- 5 ZH 6,054,0002 6,054 13,973 A7,919
BHS AP (oHH 345,943 339,886 6,057
= 112,452 112,452 0
= 233,491 207,434 6,057
2| 288,933 282,876 6,057
= 112,452 112,452 0
= 176,481 170,424 6,057
g2yl 288,933 282,876 6,057
= 112,452 112,452 0
2 176,481 170,424 6,057
101 @124 8| 288,933 282,876 6,057
= 112,452 112,452 0
= 176,481 170,424 6,057
03 RIHA2ZRE S 288,933 282,876 6,057
O c2ael LI o 176,481 170,424 6,057
- =3 79,081,000 79,081 75,088 3,993
— &0z 26,361,0002 26,361 25,030 1,331
- 322y X 6,591,000 6,591 6,258 333
— YEEFIHY 2 7,909,0009 7,909 7,509 400
MRS (AL D) 198,962 180,114 18,848
Xz 45,337 26,489 18,848
SO 45,337 26,489 18,848
802 Bt 2 JIE 45,337 26,489 18,848
2 A - 43,019 24,171 18,848
O 201 2
0l Xt 0gl 11 0 111
O 2019 2 CCTV &% X2 A
z & 175,280 176 0 176
O 201 o zz &
£ 2N 27,255,440 27,256 8,695 18,561




> A
N = 0l & At & Ml A
P020HE % 33 AsIH HA
A EAIZH D
B X AL S
Sel NBH B IE CER-ED
SA - () - NRANY - BES 0 &k 7= Hlms2
S AIZ A 2t 19,466,995 14,350,414 5,116,581
= 2,962,557 1,554,979 1,407,578
= 451,247 50,000 401,247
£ 451,000 30,000 421,000
< 1,205,281 1,082,627 122,654
a 14,396,910 11,632,808 2,764,102
NEFHeds 5,418,191 4,052,435 1,365,756
= 776,419 371,252 405,167
s 50,000 50,000 0
£ 451,000 30,000 421,000
S 561,720 561,720 0
= 3,579,052 3,039,463 539,589
|92 M gds 7= 1,114,145 383, 145 731,000
= 50,000 50,000 0
= 451,000 30,000 421,000
[ia 613,145 303, 145 310,000
as5d ¢ ¥ RS2 88,900 67,900 21,000
= 51,000 30,000 21,000
[ia 37,900 37,900 0
201 LEt2A | 54,900 43,900 11,000
s 21,000 10,000 11,000
[Ea 33,900 33,900 0
01 At 22l bl 52,500 41,500 11,000
O a3 XA Z & 41,000,000 41,000 30,000 11,000
£ 21,000 10,000 11,000
s 20,000 20,000 0
301 LetE2H S 32,000 22,000 10,000
£ 30,000 20,000 10,000
= 2,000 2,000 0
12JEEd= 32,000 22,000 10,000
O MEYER B - 88 +22
Z & 30,000,000 30,000 20,000 10,000
£ 30,000 20,000 10,000
=88 S22 435 19,000 109,000 /90,000
201 fEt2E | 4,000 64,000 A 60,000
03 &ArZ2 I 0 60,000 260,000
O =488 S22 483 amn 29 Z2F 0& 0 60,000 A 60,000
307 21201 A 15,000 25,000 A 10,000
04 QIZ2HHALALS B £ 0 10,000 A 10,000
O R4S 522 243 OUEANY 29
23 0¥ 0 10,000 A 10,000
401 AIEHI L 2 CHYI 0 20,000 A 20,000
01 A& HI 0 20,000 A 20,000
O RS Y2 HIBA L FBEY &3
33 0¥ 0 20,000 A 20,000




2N

X{ XH -
S =

£

S A Z HI
NS Mad st
NG EN gl

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2
A=8H =M =S 800,000 0 800,000
= 400,000 0 400,000
s 400,000 0 400,000
307 gl2tol & 280,000 0 280,000
= 140,000 0 140,000
= 140,000 0 140,000
02 It HAHE L 50,000 0 50,000
O S4 828 2 (88gd)
50,000,000& =+ 14l 50,000 0 50,000
= 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
12 QI oI & = H| 230,000 0 230,000
O BBHE WL 29 S(NYH)
230,000,000& * 14 230,000 0 230,000
= 115,000 0 115,000
s 115,000 0 115,000
TAEZHIZXEUY 520,000 0 520,000
= 260,000 0 260,000
s 260,000 0 260,000
01 A& HI 520,000 0 520,000
O EdX S3tel =4 (48d)
211,000,000& = 14 211,000 0 211,000
= 105,500 0 105,500
s 105,500 0 105,500
O QZdH &4 & 2228 (848d)
299,000,000& = 14 299,000 0 299,000
= 149,500 0 149,500
s 149,500 0 149,500
O SEHIZBHUHAAY HX(LH)
10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
£ 5,000 0 5,000
s 5,000 0 5,000
HEANE 2435 553,881 532,881 21,000
= 25,200 0 25,200
< 135,700 135,700 0
s 392,981 397,181 A 4,200
dEANE 2E 2 297,881 312,881 A 15,000
< 5,700 5,700 0
s 292,181 307,181 A 15,000
201 £B-2%| 75,168 89, 168 A 14,000
02 =224l 23,800 27,800 A4,000
O JIXNOIESESANE &IIRS
2 & 15,000,000& 15,000 19,000 A 4,000
03 AHZ ZHl 20,000 30,000 A 10,000
O JIXOISESAMNE 2ds dAF 29
2 & 20,000,000& 20,000 30,000 A 10,000
202 Odl 1,380 2,380 A 1,000
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S A Z HI
NS Mad st
HSANE 245

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
01 2UH ol bl 1,380 2,380 A 1,000
O JIMDISHEANT 2= ol
23 1,380,008 1,380 2,380 A1,000
HSANZ SHLYAL &AL 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
2 10,800 0 10,800
401 A& HIZL 2O HI 36,000 0 36,000
= 25,200 0 25,200
2 10,800 0 10,800
01 Al& I 36,000 0 36,000
O SHHEANE sMLEAE &3
36,000,00020 * 14! 36,000 0 36,000
2 25,200 0 25,200
2 10,800 0 10,800
UK 23 1,178,159 706,225 471,934
= 387,219 151,252 235,967
= 123,020 123,020 0
2 667,920 431,953 235,967
AESHM(HANS WHXEX) 615,234 143,300 471,934
2 323,867 87,900 235,967
2 291,367 55,400 235,967
401 A& HIL 2O bI 615,234 143,300 471,934
2 323,867 87,900 235,967
= 291,367 55,400 235,967
01 Al& I 615,234 143,300 471,934
O FHAME NUXZX AL (SRAIL)
23 533,934,0002 533,934 62,000 471,934
2 266,967 31,000 235,967
2 266,967 31,000 235,967
MBIMHIASE o QX2 &5 (RA) 1,592,006 1,630, 184 £38,178
= 138,000 138,000 0
= 1,454,006 1,492, 184 £38,178
AaBol X8 1,592,006 1,630, 184 £38,178
= 138,000 138,000 0
2 1,454,006 1,492, 184 £38,178
301 L FHI 214,535 1,200 213,335
= 64,320 0 64,320
2 150,215 1,200 149,015
12 JIEHR & 2 213,335 0 213,335
O AMZO JS222 MY 52,534,9609 52,535 0 52,535
O 4430 ZZRZ N 160,800,000 160,800 0 160,800
= 64,320 0 64,320
2 96,480 0 96,480
307 QI2+0| ™ 419,487 671,000 A251,513
= 73,680 138,000 A64,320
2 345,807 533,000 A 187,193




2N

X ZH
S =

S A Z HI
NGB HEL S

4

Sl A MHIAES 2 dXeIES(XAM) (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
02 HAFHANGEEX 345,487 567,000 A221,513
O 2420 I}=E242 N
Z & 97,465,040 97,466 150,000 Nb52,534
O a&Zol =2etel oAE X
2 & 6,820,380& 6,821 15,000 A8,179
O 4429 223 N
Z & 184,200,000 184,200 345,000 A 160,800
=) 73,680 138,000 A 64,320
s 110,520 207,000 A 96,480
08 OIXt2& = 74,000 104,000 A 30,000
O aa3e 813 0XHE2d K& 74,000 104,000 A30,000
— 2020& Ol XI& Xt Z & 50,000,000 50,000 80,000 A 30,000
o453 29 2 RS2 971,000 791,000 180,000
= 364,000 220,000 144,000
S 165,000 165,000 0
= 442,000 406,000 36,000
D9 NGAEaSH X 380,000 200,000 180,000
= 304,000 160,000 144,000
a 76,000 40,000 36,000
301 LA F 380,000 200,000 180,000
= 304,000 160,000 144,000
i 76,000 40,000 36,000
12JE2d= 380,000 200,000 180,000
O L3 ZUEN 42X
Z & 380,000,000& 380,000 200,000 180,000
= 304,000 160,000 144,000
= 76,000 40,000 36,000
SR H S2INHXE 912,951 417,951 495,000
< 50,000 50,000 0
s 862,951 367,951 495,000
EXsX 243 542,811 42,811 500,000
DA IMA4SAE BIHIE A=A 500,000 0 500,000
402 212t X201 & 500,000 0 500,000
01 2IZt Xt 2 AL E = (REM ) 500,000 0 500,000
O LDHE M4z E OIS AS
500,000,000 = 14 500,000 0 500,000
SaJNE NE € |4 370,140 375,140 A5,000
=) 50,000 50,000 0
s 320,140 325,140 A5,000
s2J1g N& 370,140 375,140 5,000
=) 50,000 50,000 0
e 320,140 325,140 A5,000
402 RIZER201 A 15,000 20,000 A5,000
01 U2 EAILE X (KA M) 15,000 20,000 A5,000
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c
ol

Al HI

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Oi AFoH A Hnsz
| | | O JYEH dia UMY HA 15,000,000€ 15,000 20,000 5,000
M EX =M 2,053,055 1,949,065 103,990
= 90,000 90,000 0
= 1,963,055 1,859,065 103,990
SoieX EM Y 29z 2,006,342 1,902,352 103,990
= 90,000 90,000 0
= 1,916,342 1,812,352 103,990
22 SsSTUX HESLHAAE X 232,990 129,000 103,990
= 90,000 90,000 0
= 142,990 39,000 103,990
401 AlEH 220 232,990 129,000 103,990
= 90,000 90,000 0
= 142,990 39,000 103,990
01 Al&Hl 232,990 129,000 103,990
O 22Es=s2e X Ha2ZSLHAL HRX
2 23X 232,990,000 232,990 129,000 103,990
= 90,000 90,000 0
= 142,990 39,000 103,990
IE=X U ok H 3,811,978 2,734,717 1,077,261
= 1,696,138 1,093,727 602,411
7 401,247 0 401,247
[ 459,811 417,157 42,654
= 1,254,782 1,203,833 30,949
ARtz &= XL 1,778,486 1,962,595 A 184,109
= 604,913 670,533 AB5,620
[ 377,716 367,966 9,750
= 795,857 924,096 A 128,239
NezZsx 845 =27 16,400 31,400 A 15,000
201 Yer2 | 13,980 28,980 A 15,000
01 At 22l 13,980 28,980 A 15,000
O NYZEH 92 =7 2 =82 A= 3,600 18,600 A 15,000
— EYA M 28 0o 0 15,000 A 15,000
HEUR2 HE 310,500 305,000 5,500
[ 133,250 120,500 12,750
= 177,250 184,500 AT,250
307 @120l & 270,500 245,000 25,500
[ 133,250 120,500 12,750
= 137,250 124,500 12,750
02 DIZHHAALH B X 270,500 245,000 25,500
O FY HE 22X 2 NAAY
23X 115,500,000 115,500 90,000 25,500
[= 57,750 45,000 12,750
= 57,750 45,000 12,750
402 DI2HXH2 0| & 40,000 60,000 A20,000
01 I AL S (KA ) 40,000 60,000 A20,000
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X ZH -
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O Zdgne € ¢ N &
23 40,000,000% 40,000 60,000 20,000
NeiFes FUAT2AAY(HEE 2X) 895,848 967,469 AT1,621
2 406,916 472,536 165,620
< 244,466 247,466 £3,000
2 244,466 247,467 £3,001
307 @I12+0| ™ 580,938 652,558 AT1,620
2 306,580 372,200 £65,620
< 137,179 140, 179 £3,000
2 137,179 140, 179 £3,000
02 QIZHAMAIY R R 580,938 652,558 AT1,620
O &Y H4 NISZAY(IRE)
23 580,938, 0008 580,938 652,558 AT1,620
2 306,580 372,200 165,620
= 137,179 140, 179 £3,000
2 137,179 140, 179 £3,000
308 XXl EHH S0l & 314,910 314,911 N
=2 100,336 100,336 0
< 107,287 107,287 0
2 107,287 107,288 A
10 BII 2SOl CH3H 2 & X 9 EF AL b 314,910 314,911 A
O MY HE sH+USSEE) SHAMY(IST
) 2 170,543,0008 170,543 170,543
2 65,700 65,700
= 52,422 52,421 i
2 52,421 52,422 A
O &Y HE HYZAYESE)
3 42,517,000 42,517 42,518 A
2 9,886 9,886 0
= 16,315 16,316 A
2 16,316 16,316 0
NeiFcs ULl NS (BLY 2X) 555,738 658,726 £102,988
= 197,997 197,997 0
2 357,741 460,729 £102,988
307 @I12+0| ™ 431,348 534,336 £102,988
2 145,454 145,454 0
2 285,894 388,862 £102,988
02 RIZAMAYE R 431,348 534,336 £102,988
O THTH 232X IS} 24 A
23 89,900,000 89,900 117,500 ~27,600
2 51,250 51,250 0
2 38,650 66,250 £27,600
O =53UX FIY FY AL
23 131,400,0008 131,400 151,200 19,800
2 46,834 46,834 0
2 84,566 104,366 19,800
O OlE &2 Y CH URAY
23 54,000,0002 54,000 94,000 40,000
2 23,552 23,552 0




SH S AZE DY
HH: D85F U OF
el X2l 2E A (S &2)
SH- B (IAH) - MRAY - BES Ofl & o4 ol HDZ2
o 30,448 70,448 A 40,000
O ZEZe 2 FUTY B2 X4
Z & 156,048,000 156,048 171,636 A 15,588
= 23,818 23,818 0
i 132,230 147,818 A 15,588
ABIMHIA BtE 2 2Xjel BES(8EX) 1,666,753 562,228 1,104,525
= 1,069,475 269,005 790,470
= 160,055 0 160,055
S 59,511 34,511 25,000
s 387,712 258,712 129,000
NEESSH LA AL 250,110 250,110 0
= 0 125,055 A 125,055
s 125,055 0 125,055
& 25,011 25,011 0
a 100,044 100,044 0
101 1Al 235,104 235,104 0
= 0 117,552 A 117,552
s 117,552 0 117,552
< 23,511 23,511 0
= 94,041 94,041 0
04 JIZtHZ22 s+ 235,104 235,104 0
O XNE3sHd LRl oA 2 172,332 172,332 0
- Jl=2s 8 2 & 172,332,000& 172,332 172,332 0
= 0 86, 166 A 86,166
= 86,166 0 86,166
=) 17,233 17,233 0
T 68,933 68,933 0
O NABTEHM AWMLY FOT 2AAY)
2 & 19,986,000 19,986 19,986 0
= 0 9,993 A9,993
= 9,993 0 9,993
=) 1,999 1,999 0
= 7,994 7,994 0
O NABTSH LReIAY HOIK HABE +
g 2 & 2,350,000& 2,350 2,350 0
= 0 1,175 A1,175
= 1,175 0 1,175
=) 235 235 0
s 940 940 0
O NABSH LReIAY HOK 40 2HE
2 & 40,436,000 40,436 40,436 0
= 0 20,218 A20,218
s 20,218 0 20,218
= 4,044 4,044 0
s 16,174 16,174 0
201 ¢er24] 2,876 2,876 0
= 0 1,438 A 1,438
= 1,438 0 1,438
< 287 287 0
s 1,151 1,151 0
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X ZH -
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el

AMBIAHIA &5 & 2Xtel FE(EX)

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 AFR2t2ltl 2,876 2,876 0
O XNE3sH LXAXelamey =& ZAH|
Z2& 1,754,000& 1,754 1,754 0
= 0 877 ABT7
= 877 0 877
=) 175 175 0
e 702 702 0
O XNE3sH LieIMmd =8 AARES 2L
2& 1,122,000& 1,122 1,122 0
= 0 561 A 561
= 561 0 561
=) 112 112 0
a 449 449 0
202 04l 2,626 2,626 0
= 0 1,313 21,313
= 1,313 0 1,313
=) 263 263 0
= 1,050 1,050 0
01 SLHOYI 2,626 2,626 0
O NHZSH LXalAg = ol
2& 2,626,000& 2,626 2,626 0
= 0 1,313 A1,313
= 1,313 0 1,313
=) 263 263 0
s 1,050 1,050 0
206 M= Hl 9,504 9,504 0
= 0 4,752 A4, 752
= 4,752 0 4,752
=) 950 950 0
s 3,802 3,802 0
01 M2 4l 9,504 9,504 0
O XNGSsH LAclAtg M=l
2 & 9,504,000& 9,504 9,504 0
= 0 4,752 N4,752
= 4,752 0 4,752
= 950 950 0
i 3,802 3,802 0
0201y s4(8<8) 44,000 0 44,000
=) 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
307 21201 & 44,000 0 44,000
=) 22,000 0 22,000
s 22,000 0 22,000
02 It M AMHEE 44,000 0 44,000
O dgd oidl ot201g SHAAMY I(88d
) 22,000,000& * 20 2 44,000 0 44,000
=) 22,000 0 22,000
i 22,000 0 22,000
0201 sS4 (AR EH) 70,000 50,000 20,000




2N

X{ XH -
S =

e (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 0 25,000 725,000
2 35,000 0 35,000
= 10,500 7,500 3,000
2 24,500 17,500 7,000
307 812t0I & 70,000 50,000 20,000
2 0 25,000 25,000
2 35,000 0 35,000
= 10,500 7,500 3,000
2 24,500 17,500 7,000
02 BINFAMHEE 70,000 50,000 20,000
O #ores 01SJ1Y SEAMY N (SYH)
23 70,000,000 70,000 50,000 20,000
=2 0 25,000 25,000
2 35,000 0 35,000
= 10,500 7,500 3,000
2 24,500 17,500 7,000
IELHY NADEUS SEA 59,475 118,950 /59,475
2 59,475 118,950 59,475
201 Yete A | 2,500 5,000 A2,500
2 2,500 5,000 £2,500
01 At 2rel | 2,500 5,000 A2,500
O B2LHI NADBHS ARSE P
23 0 1,640 A 1,640
= 1,640 A 1,640
O B2LHI NADBHUS S2S(F+Y S)
R 2 2,500,008 2,500 3,360 860
2 2,500 3,360 860
301 LprEEI 56,975 113,950 156,975
2 56,975 113,950 56,975
N EEEEREE! 56,975 113,950 56,975
O 22LHI NHDBHS SEXE
233 56,975,000 56,975 113,950 56,975
2 56,975 113,950 156,975
Y22 NAAY 1,100,000 0 1,100,000
2 1,000,000 0 1,000,000
2 100,000 0 100,000
101 Q124 Hl 1,090,000 0 1,090,000
2 990,910 0 990,910
2 99,090 0 99,090
04 JIAMIEXSE S 1,090,000 0 1,090,000
O 81222 NEANY HOK = (HYH)
1,090,000, 0002 1,090,000 0 1,090,000
2 990,910 0 990,910
2 99,090 0 99,090
206 M 2 | 10,000 0 10,000
2 9,090 0 9,090
2 910 0 910




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
01 M= 4l 10,000 0 10,000
O 322z NN MWESH(88H)
10,000, 000& 10,000 0 10,000
= 9,090 0 9,090
s 910 0 910
M HZTIOIY =4 X& 366,739 209,894 156,845
= 31,750 154,189 A 122,439
= 241,192 0 241,192
& 22,584 14,680 7,904
= 71,213 41,025 30,188
AMBIRI IS E(LNLIEE, UE) 321,589 163,244 168,345
= 0 122,439 A 122,439
= 241,192 0 241,192
< 16,079 8,175 7,904
T 64,318 32,630 31,688
307 21201 & 321,589 163,244 168,345
= 0 122,439 A 122,439
= 241,192 0 241,192
& 16,079 8,175 7,904
[ia 64,318 32,630 31,688
02 HAHFHANEEE 321,589 163,244 158,345
O MIHRIY LXelZESA (o)
Z & 314,489,000 314,489 156, 144 168,345
= 0 17,114 A117,114
= 235,867 0 235,867
=) 15,724 7,820 7,904
= 62,898 31,210 31,688
O MIHIY LdRelZESAH(HEZoH)
2 & 7,100,000& 7,100 7,100 0
= 0 5,325 Nb5,325
= 5,325 0 5,325
=) 355 355 0
= 1,420 1,420 0
MBI HEH 2483 =8 0 1,500 A 1,500
201 ¢er24] 0 1,500 A 1,500
01 AF2 22l bl 0 1,500 A 1,500
O MIFZMIIG(AZEIY, 01201, S
TE) 24 s ¢ HFLE 38 0¥ 0 1,500 A 1,500
S AT 6,717,680 4,693,680 2,024,000
= 400,000 0 400,000
< 80,000 0 80,000
= 6,237,680 4,693,680 1,544,000
SAHY 2 AEESEYH 2,239,610 442,610 1,797,000
= 400,000 0 400,000
< 80,000 0 80,000
s 1,759,610 442,610 1,317,000
SATHY =& 419,610 422,610 A 3,000




2M: SAIZH D

T S AITHA

SOl TAITHA U ATSSH

= (=]

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
201 L2 Y| 9,410 10,410 21,000
01 A2 22| H| 7,480 8,480 A 1,000

O TATHME SHOAIAZZA S22 AlH|
ZA 3,400,0008 3,400 4,400 21,000
301 LEtE A2 7,800 9,800 22,000
09 #MALAHI XIS 2 7,800 9,800 A2,000
O TATHA AFY Z=CIEH =
ZA 3,800,0008 3,800 4,800 21,000
O TATHAM AFY =QIEEoH &4 ot
ZA 4,000,0008 4,000 5,000 21,000

242 NY94Q L= B2 THAY 1,000,000 0 1,000,000
403 XX SRS TH=01 & 1,000,000 0 1,000,000
02 2O 2SN HE X2 X | EF AL H 1,000,000 0 1,000,000

O =21 XL U Z2AUFSAY 2
ANEA B8x2 1,000,000,0008 * 14l 1,000,000 0 1,000,000
ARSI WMAFY 800,000 0 800,000
2 400,000 0 400,000
(= 80,000 0 80,000
2 320,000 0 320,000
307 eI2+0l & 251,500 0 251,500
2 168,750 0 168,750
2 82,750 0 82,750
12 QI2EQIQ EF D = H| 251,500 0 251,500
O 2ZHS 2732 TANMAY (H2H)
105,500,000& = 14l 105,500 0 105,500
2 52,750 0 52,750
2 52,750 0 52,750
O A2 A2 TATHMAIY (HA)
146,000,0008 = 14l 146,000 0 146,000
2 116,000 0 116,000
2 30,000 0 30,000
401 AlEHIZ 20 548,500 0 548,500
2 231,250 0 231,250
(= 80,000 0 80,000
2 237,250 0 237,250
01 Al&HI 548,500 0 548,500
O ZHS 2732 TANMAY (L)
294,500,0008 * 14l 294,500 0 294,500
2 147,250 0 147,250
[ 40,000 0 40,000
2 107,250 0 107,250
O &H20 ARD CANMAY (L)
254,000,0008 * 14l 254,000 0 254,000
=2 84,000 0 84,000
= 40,000 0 40,000
= 130,000 0 130,000




2M: SAIZH D
T S AITHA
el TAHES2HE ALY

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
SANHE2MEAY 4,478,070 4,251,070 227,000
PR 4,478,070 4,251,070 227,000
401 AIEHI L 2 THHI 4,478,070 4,251,070 227,000
01 Al&HI 4,470,000 4,240,000 230,000
O SAANHT2 HeE A 3,000,000 2,750,000 250,000
- ARAFSI-HETHYZ ZANYE
2 HEBA A3 700,000,0002 700,000 400,000 300,000
— DHYSARL-YSHL CANHCE KA
=) 233 150,000,0002 150,000 200,000 A50,000
O SAMEEZZ B4ZA ZF 130,000,0008 130,000 100,000 30,000
O TANECR DIZ2X 243
23 50,000,0002 50,000 100,000 50,000
03 Al 2 TH bl 8,070 11,070 £3,000
O TANHTR HEAML STl
33 8,070,002 8,070 11,070 £3,000
MU= 2aelHe 22 231,410 232,410 A 1,000
2zl +g 231,410 232,410 A 1,000
2ueNE =2 230,410 231,410 A1,000
201 et A H| 9,210 10,210 A1,000
01 AL 22l 9,210 10,210 A 1,000
O SSNSHTLAAY 22/t
23 2,000,000% 2,000 3,000 A1,000
HHSAYH (SAZ D) 56, 140 54,640 1,500
SIEE 56,140 54,640 1,500
ol Al 56,140 54,640 1,500
202 01t 23,440 26,440 £3,000
01 2Uhotdl 23,440 26,440 £3,000
O SAZHDY NS oIbl
23 6,880,000% 6,880 9,880 ~3,000
405 &3 St 4,500 0 4,500
01 AU 2B St 4,500 0 4,500
O RNSY WuwIl 22 4,500,008 * 14 4,500 0 4,500
WRES(SAZHI) 70,831 20,757 50,074
RSP 70,831 20,757 50,074
SHNE 70,831 20,757 50,074
802 Bt 2| Ef 70,831 20,757 50,074
01 2n2x3az 22,458 6,081 6,377
O 20198 XAMNARES N2 HE XA
& g & o 3,264,0002 3,264 0 3,264
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA: A
MM MYASI PO BE
TPl UM2 MA L RS X (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
NE=n; 13,628,392 12,865,336 763,056
=2 3,777,668 3,641,773 135,895
=2 1,050,000 1,050,000 0
7l 48,000 48,000 0
[=4 2,672,089 2,590, 164 81,925
2 6,080,635 5,535,399 545,236
A-ASI|EO &S 3,183,548 2,860,067 323,481
=2 431,272 340, 165 91,107
7| 48,000 48,000 0
[= 814,170 764,745 49,425
2 1,890,106 1,707,157 182,949
UMZS MM U RE XL 795,978 650,931 145,047
=2 325,915 325,915 0
[ 72,495 23,070 49,425
2 397,568 301,946 95,622
A2l RS TH G =2 2 145,047 0 145,047
[ 49,425 0 49,425
2 95,622 0 95,622
302 0I=LHGHE A2 145,047 0 145,047
[~ 49,425 0 49,425
2 95,622 0 95,622
2 DI =REsSBAS 145,047 0 145,047
O 48 ApME MO 2374 X 145,047 0 145,047
— Nulof X< (iK%= 3000] Ab)
98,850,000 * 1Al 98,850 0 98,850
= 49,425 0 49,425
2 49,425 0 49,425
— Mulof X< (iRl 4= 3000 8H)
46,197,000 * 14l 46,197 0 46,197
AEAIY 4 U AEIHY 68,847 73,847 A5,000
< 1,525 1,525 0
2 67,322 72,322 25,000
Aol AR 21,167 26, 167 25,000
[=4 1,525 1,525 0
2 19,642 24,642 25,000
201 Y22 15,167 20, 167 25,000
[=4 1,525 1,525 0
2 13,642 18,642 25,000
01 AL 22| H 15,167 20, 167 A5,000
O MAIR 2EN M A 5,000,000 5,000 10,000 25,000
EZAS ALY 2,318,723 2,135,289 183,434
=2 105,357 14,250 91,107
7l 48,000 48,000 0
[ 740,150 740, 150 0
2 1,425,216 1,332,889 92,327
AYSA(MEALY) 300,000 300,000 0
[ 150,000 150,000 0




SN MYD
Ha: AYASI|BY 235
Sl ZEDE MY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 750,000 50,000 0
401 Al I 2 S O] 300,000 300,000 0
= 150,000 150,000 0
2 150,000 150,000 0
01 Al&H| 293,944 300,000 6,056
O Mty EZY ZHMY AT 293,944,0008 293,944 300,000 £6,056
< 146,972 150,000 £3,028
2 146,972 150,000 £3,028
02 2l 6.056 0 6,056
O deyE=2 ZHMY Zeltl
293,945,000%! * 2.06% 6.056 0 6.056
= 3,028 0 3,028
2 3,028 0 3,028
22 R02HE D20y 29 3,000 2,000 1,000
201 Yer2 2| 1,800 800 1,000
02 B2 1,800 800 1,000
O ROIEMER(FAHES) O{ROIS0IAE HDI
NE2A 22 200,0002 * 141 200 0 200
O JIX0IE REUE ¥ ORI0IS0IAE HDI
NE2A 442 200,0002 * 141 200 0 200
O ROI=HE(MS) 0{R0IS0AE FI|
NEZAMN =2 Z & 800,000& 800 200 600
TENBY T (HAY) 220 0 220
201 Yot 2 bl 220 0 220
02 B2 220 0 220
O 20199 TSI ZHMY (ST o1t)
leHE 223 219,302 * 14 220 0 220
R0tz DS2Y 35,714 25,500 10,214
2 17,857 12,750 5,107
2 7,857 12,750 5,107
402 2124 X2 01 & 35,714 25,500 10,214
2 17,857 12,750 5,107
2 7,857 12,750 5,107
03 B2+ 9ISt A B 35,714 25,500 10,214
O R0l2ME Z218 RS2y
A 35,714,000 35,714 25,500 10,214
2 17,857 12,750 5,107
2 17,857 12,750 5,107
DIMOIX Xteg X4 172,000 0 172,000
= 86,000 0 86,000
2 86,000 0 86,000
401 Al I L = CH | 172,000 0 172,000
= 86,000 0 86,000
2 86,000 0 86,000
01 Al&H] 172,000 0 172,000




SN S
M A

2dASIIgre &5
©9l: RETAS ALY (el @ e)
SA B (30) - MM - BES 01l ¢ o4 o8 o HDS2
O OINBIX Xtc® ZAAY
172,000,0008 * 14! 172,000 0 172,000
= 86,000 0 86,000
2 86,000 0 86,000
NEME IR 25 8,755,465 8,467,636 287,829
2 2,725,020 2,680,232 44,788
2 1,050,000 1,050,000 0
= 1,653,990 1,621,490 32,500
2 3,326,455 3,115,914 210,541
NEUTHY FA 1,575,353 1,379,125 196,228
= 508,497 508,497 0
= 215,213 182,713 32,500
2 851,643 687,915 163,728
AHE Ol 2 ALY 171,276 138,776 32,500
= 32,500 0 32,500
2 138,776 138,776 0
405 X+ &3 S| 32,500 0 32,500
< 32,500 0 32,500
01 Mtarg 225 S 32,500 0 32,500
O 2844I R 10,000,000 = 1CH 10,000 0 10,000
< 10,000 0 10,000
O HIAZEI (YD) P 900,0008 « 150H 13,500 0 13,500
= 13,500 0 13,500
O MENHXZ NAY DAY
9,000,000 * 14 9,000 0 9,000
= 9,000 0 9,000
MBS PE YL 2 (HEEE) 476,650 312,922 163,728
2 190,660 190,660 0
< 85,797 85,797 0
2 200, 193 36,465 163,728
401 A& HI L 2O bl 400,000 236,272 163,728
= 160,000 160,000 0
< 72,000 72,000 0
2 168,000 4,272 163,728
01 Al 389,827 226,099 163,728
O MEUXNXNAME SX ZF 380,827,008 389,827 226,099 163,728
= 155,930 155,930 0
< 70,169 70,169 0
2 163,728 0 163,728
NEZBEL L Moo 4,025,990 3,934,389 91,601
= 733,648 688,860 44,788
2 1,050,000 1,050,000 0
< 1,023, 164 1,023, 164 0
2 1,219,178 1,172,365 46,813
APZITHOH I Xb2l D1 (A AHER S & ofl 2 EF) 63.560 53,435 10,125
=2 25,334 21,284 4,050
2 38,226 32,151 6,075
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N sEX3 L
U SEXESNY N
Gl Yol AsIIENS (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S =X 2 6,965,543 6.339,500 626,043
=2 849,895 730,055 119,840
=2 405,490 400,000 5,490
[= 734,775 539,940 194,835
2 4,975,383 4,669,505 305,878
SEXNEANY XL 594,194 540,473 53,721
=2 53,000 53,000 0
= 105,490 100,000 5,490
[= 7,000 7,000 0
2 428,704 380,473 48,231
=0l A=)z ns 147,740 151,530 23,790
=2 35,200 35,200 0
[ 7,000 7,000 0
2 105,540 109,330 A3,790
=Q0 M2ns 41,140 44,330 A3,190
201 LBt 24,050 27,050 A3,000
03 A2 3,000 6,000 23,000
O sgnNE A=Y L 29|
A& 3,000,000 3,000 6,000 23,000
301 Yt A2 15,410 15,600 A190
09 #HAIAHIXI &2 15,410 15,600 A190
O Molsgdolagns E#48L K&
23 10,210,0002 10,210 10,400 A190
Ne=sAENGNS 18,700 19,300 A 600
301 YBtE &2 3,000 3,600 A 600
09 BAIAHI X &2 3,000 3,600 A 600
O s=2dHsdns sgol FAX N
A 3,000,000 3,000 3,600 A 600
HAL 2gzel 363,504 305,993 57,511
= 105,490 100,000 5,490
2 258,014 205,993 52,021
SAHJ|sdEH AL 292 152,524 105,993 46,531
201 L2 102,281 71,750 30,531
02 2229 77,951 47,420 30,531
O HAL A2 SX2eltl 22X 13,500,000 13,500 8,500 5,000
O A HIIQ3 A 57,931,000 57,931 32,400 25,531
401 AlEHIZ 20| 29,200 13,200 16,000
01 Al&HI 29,200 13,200 16,000
O sgJlsdy s sZHAHAMYE EHES
16,000,0002 * 14! 16,000 0 16,000
SEXNCTIIgEA(Z]) 210,980 200,000 10,980
= 105,490 100,000 5,490
2 105,490 100,000 5,490




2N
X ZH -
L= B

el

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
405 THaHE S| 210,980 200,000 10,980
= 105,490 100,000 5,490
Z 105,490 100,000 5,490
01 U2 S| 210,980 200,000 10,980
O #EMY NSXH O 7
23 60,980,000% 60,980 50,000 10,980
= 30,490 25,000 5,490
2 30,490 25,000 5,490
SRR 489,860 473,860 16,000
= 51,820 51,820 0
= 55,136 46,136 9,000
Z 382,904 375,904 7,000
SQfolEH X 256,960 240,960 16,000
= 3,320 3,320 0
= 48,686 39,686 9,000
2 204,954 197,954 7,000
SENCRE S4 43,540 48,540 £5,000
= 5,102 5,102 0
i 38,438 43,438 25,000
307 QI2+0| ™ 3,640 8,640 A5,000
= 728 728 0
2 2,912 7,912 A5,000
02 BIZHMAR BT 3,640 8,640 A5,000
O SEXNEXE el &4 3% 0 0 5,000 ~5,000
4HE 84 115,200 94,200 21,000
< 36,135 27,135 9,000
2 79,065 67,065 12,000
307 QI2+0| 31,800 24,800 7,000
< 15,300 12,300 3,000
2 16,500 12,500 4,000
02 QIR HMAR R T 31,800 24,800 7,000
O BU4H LA BYs SN
10,000,0008 * 70/100 7,000 0 7,000
< 3,000 0 3,000
2 4,000 0 4,000
402 RIER 20| A 60,200 46,200 14,000
< 17,400 11,400 6,000
2 42,800 34,800 8,000
R ENEEEICEED 31,700 17,700 14,000
O HU4H 24N s SHMS(ZHITL
) 20,000,000 * 70/100 14,000 0 14,000
= 6,000 0 6,000
2 8,000 0 8,000
MASE JloEH 1,465,829 1,394,329 71,500
=2 270,601 270,601 0
< 148,915 126,715 22,200




2N
X ZH -
L= B

el

=&
MASH P A
MASE MaII8 £4

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
o 1,046,313 997,013 49,300
HASEZE MADIEH XY 1,463,921 1,392,421 71,500
= 270,601 270,601 0
S 148,915 126,715 22,200
= 1,044,405 995,105 49,300
MHAER AIAD|IE =4 546,000 548,000 A2,000
201 ¢er24| 3,700 4,700 A 1,000
01 AF2 22l 3,700 4,700 21,000
O 208 AAY =& S2=4l
28 2,520,000& 2,520 3,520 A 1,000
202 Oddl 1,400 2,400 A 1,000
01 = LH 4 Hi 1,400 2,400 A 1,000
O JUS=EH20F AFEF=E O HI
2 & 1,400,000& 1,400 2,400 A 1,000
HOoES Mo XA 92,000 18,000 74,000
< 27,600 5,400 22,200
[ia 64,400 12,600 51,800
402 2I2tX201 & 92,000 18,000 74,000
< 27,600 5,400 22,200
[ia 64,400 12,600 51,800
02 P2 XH2AILEZ(0IETHR) 92,000 18,000 74,000
O st 2 22 XA
148,000,000& =+ 50/100 74,000 0 74,000
< 22,200 0 22,200
a 51,800 0 51,800
NS0 s X 154,654 155,154 A 500
= 61,294 61,294 0
< 9,194 9,194 0
[ia 84,166 84,666 A 500
202 4 Hl 1,420 1,920 A 500
01 = LH A HI 1,420 1,920 A 500
O N30 st MY =& ol
d& 1,420,000& 1,420 1,920 A 500
I83 Dt - 20l HMA 538,615 142,428 396, 187
= 46,236 21,396 24,840
= 171,554 18,419 153, 135
s 320,825 102,613 218,212
= 3 T 190,933 132,293 58,640
= 46,236 21,396 24,840
=) 25,319 18,419 6,900
s 119,378 92,478 26,900
S0t MAD|E &4 50,000 50,700 A700
201 Let24E] 800 1,500 A700
01 AFR 22l 800 1,500 A700




2N
X ZH -
L= B

el

SN BB ERI(SH) - MEANY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
O I+54 =29 22 722 28 800,0008 800 1,500 700
BAMUALE IS X 91,500 34,000 57,500
= 36,600 13,600 23,000
= 10,980 4,080 6,900
= 43,920 16,320 27,600
402 IR 01 A 91,500 34,000 57,500
= 36,600 13,600 23,000
= 10,980 4,080 6,900
= 43,920 16,320 27,600
02 QI THZAL 2 X (01 RN ) 91,500 34,000 57,500
O M4 DEE NLSUS AL
23 91,500,0009 91,500 34,000 57,500
= 36,600 13,600 23,000
< 10,980 4,080 6,900
= 43,920 16,320 27,600
FTA AlIME 28 2 29 X2 1,840 0 1,840
= 1,840 0 1,840
201 et2 Y| 1,840 0 1,840
= 1,840 0 1,840
03 A2 | 1,840 0 1,840
O FTA B30t BF 1,840,0008 = 14! 1,840 0 1,840
= 1,840 0 1,840
DEF DA M 347,682 10,135 337,547
= 146,235 0 146,235
= 201,447 10,135 191,312
D BE B 347,682 10,135 337,547
< 146,235 0 146,235
= 201,447 10,135 191,312
302 Ol =L THOH 2 & 2 310,597 0 310,597
= 138,150 0 138,150
= 172,447 0 172,447
oL RREE A 310,597 0 310,597
O MEmah X (LK + 300014)
921,000,0002 * 30/100 276,300 0 276,300
= 138, 150 0 138,150
= 138,150 0 138,150
O MEmaf X (X2 300015
34,107,0002 34,107 0 34,107
O Dbs2xt MFIFH X 190,000 190 0 190
402 BI2F X201 W 35,645 8,695 26,950
< 8,085 0 8,085
2 27,560 8,695 18,865
02 SIZ A2 AL 2 X (01 & TR ) 26,950 0 26,950
O Dassh o ZHEM AL ZH XNBAY
53,900,0009 * 50/100 26,950 26,950
= 8,085 8,085




2N sSENAD
Ha: HBY D 0 AHMA
Selr DEE DA M CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
] = 8,865 0 8,865
sEMEEPHM 1,015,106 940,266 74,840
=2 167,974 107,974 60,000
= 253,271 253,271 0
2 593,861 579,021 14,840
SEXNE FEBBOIS S 962,329 863,429 98,900
2 167,027 107,027 60,000
= 249,987 249,987 0
2 545,315 506,415 38,900
MEosed RSN 92,990 114,090 A21,100
= 10,000 10,000 0
2 82,990 104,090 £21,100
201 et HH| 10,390 13,290 £2,900
01 At 22l bl 9,940 12,440 A2,500
SEMHEANS 222 M
23 3,000,0009 3,000 5,000 A2,000
O =222 228 M=  ZF 4,000,008 4,000 4,500 A500
02 222l 450 850 A400
O MElls 222 223 RN 0 250 A250
O B=Hol 28 23 450,0009 450 600 A150
301 YPBHD 0 3,200 A3,200
09 B AMAIHI X3 0 3,200 £3,200
O SZHE8YNS 29 H2DS F&X X
& 2 0 0 1,600 A1,600
O SZHEEA0S 22 FIYA H4T X
& 25 09 0 1,600 A1,600
402 I X2 0| H 75,000 90,000 A15,000
= 8,000 8,000 0
2 67,000 82,000 A15,000
01 QI XHE AL EE (RATHE) 35,000 50,000 A15,000
O SEZHEELUS NEHS X2
23 35,000,0009 35,000 50,000 A15,000
SEVUPFEH S4 NR(NASS SE2F ALY 120,000 0 120,000
%)
2 60,000 0 60,000
2 60,000 0 60,000
307 £I2+0I & 90,000 0 90,000
2 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
02 I FAAYEE 90,000 0 90,000
O XA SER2 ALY 75 AY(LYA
) 90,000,0008 * 14 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
308 XX EHHI SO0l & 30,000 0 30,000




2N SENAD
HE: sEMBHINM
Sl SENE FERTOIS S4 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 5,000 0 75,000
2 15,000 0 15,000
10 ZII2HSOICHSE 2 & X 9 AL b 30,000 0 30,000
O Ness s=22 A2Y 75 224
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
2 15,000 0 15,000
2 15,000 0 15,000
sHEQE 2e 52,777 76,837 A 24,060
2 947 947 0
< 3,284 3,284 0
2 48,546 72,606 24,060
SO E0ISAY X2 36,800 60,860 24,060
201 Yer2 | 4,700 6,600 A1,900
01 AL 22l bl 3,500 4,200 AT00
O ZHAHIO0 DITASR AZAE HHKAS
M X2 33 0¥ 0 700 AT00
03 & At 2 bl 1,200 2,400 A1,200
O ZHAHO QIYALT DT U 25 FZ
2T 600,002 600 1,200 A600
O ZHAHO QISAIST DE A
A 600,0008 600 1,200 A600
301 LY R A 2,100 4,260 £2,160
09 & AHAIHIXI 3 2,100 4,260 A2,160
O DHAHOl ALAAX D L A3 EA
XX A 600,0008 600 960 A360
O ZHAHO QILASR AZAE HHKAS
AT X2 2y 0¥ 0 1,800 A1,800
402 DIZHXH 20| H 30,000 50,000 20,000
01 SIXHE A E T (RATHER) 30,000 50,000 220,000
O SOZEDIS ALNBL A (ILAHO)
A3 30,000,0009 30,000 50,000 20,000
SRR 2,504,359 2,484,359 20,000
2 260,264 225,264 35,000
2 300,000 300,000 0
= 98,899 83,399 10,500
= 1,845,196 1,870,696 725,500
S=BIpnE 626,810 627,810 A1,000
o 4,000 4,000 0
2 300,000 300,000 0
s 322,810 323,810 A 1,000
SeIIH Jlens 1,200 2,200 A1,000
301 YBEHD 0 1,000 A1,000
R EE] 0 1,000 A1,000
O % E2u9 SN D] AT N
33 o 0 1,000 A1,000
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X ZH
S =

el

SEXA
D sYIIAS
SEIIHS

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
SAIIHAH 1,203,849 1,182,849 21,000
= 248,224 213,224 35,000
[ 95,281 84,781 10,500
2 860,344 884,844 224,500
T SIIH LA 462,649 511,649 A 49,000
[= 36,000 36,000 0
2 426,649 475,649 A 49,000
101 @124l 141,794 181,794 240,000
[= 36,000 36,000 0
2 105,794 145,794 240,000
04 JI2ZR22RNEE S 141,794 181,794 A 40,000
O sSIH AUHMAE 29 g 21,794 61,794 A 40,000
— Jl=2E2(¢=eEX) AF 6,353,000 6,353 33,120 N26,767
— FTELH(H=YREX)
2E 4,416,000 4,416 6,624 A2,208
— Z22RoAY RLSEINLH(H=PR2EX)
23X 69,0008 69 138 A 69
— AXNRIENTY(H=HREX)
2E 1,035,000 1,035 2,070 21,035
— YESIH (H=UREX)
2E 1,656,000 1,656 3,312 1,656
— A2 (H=dEX) AZF 5,520,000 5,520 11,040 A5,520
— 40 BE2 A 2,745,000 2,745 5,490 A2,745
201 LBt A H| 168,455 177,455 29,000
01 AR 22| | 39,455 40,455 21,000
O U=l 22Hel 2EFHI} 242
23 1,000,000 1,000 2,000 21,000
02 B229H| 129,000 137,000 28,000
O SIHAMBEANE MEZE LM HIIS Heall
23 4,000,000 4,000 8,000 24,000
O sSJ1H H2I2 ™Ml ZA 4,000,000 4,000 8,000 A 4,000
HeEsE sI1H 2L 210,000 140,000 70,000
=2 105,000 70,000 35,000
[ 31,500 21,000 10,500
z 73,500 49,000 24,500
405 KH&HE S| 210,000 140,000 70,000
=2 105,000 70,000 35,000
[= 31,500 21,000 10,500
z 73,500 49,000 24,500
01 THAtY EE FH SH 210,000 140,000 70,000
O sS=HE Bt 2
11,0002 * 5,500H 60,500 0 60,500
=2 30,250 0 30,250
(= 9,075 0 9,075
2 21,175 0 21,175
O MEI9 2¢ 9,500,000 * 1Al 9,500 0 9,500




2N

SEXA

B 590|5
Sl =901 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7750 0 7,750
< 1,425 0 1,425
2 3,325 0 3,325
HH2YAH (SEXNAD) 182, 124 190,624 8,500
|2 2 65,924 74,424 8,500
e 65,924 74,424 8,500
201 Yer 2 bl 35,444 40,444 A5,000
01 A2 22l 24,000 27,000 3,000
O ®AM Jlz2ge4+8 25 s34
3 4,600,000% 4,600 7,600 A3,000
02 B2 1,444 13,444 A2,000
O BEIY RN 2 4,000,0009 4,000 6,000 A2,000
202 04l 22,220 25,720 A 3,500
NETET 22,220 25,720 3,500
O SZXNAD BN YL=T ofH|
23 6,380,0009 6,380 9,880 3,500
WRES(SEXNYD) 175,456 73, 161 2,295
SEXE 175,456 73, 161 2,295
SIS 175,456 73, 161 2,295
802 & 20/ Et 175,456 73, 161 2,295
NEREEEEEE 137,504 135,804 1,700
O 20198 SEHNEEA0IS BHINY NBAY
2D I By 1,413,5202 1,414 0 1,414
O 20198 SZHHEL0S ANRE KR ALY
2D I By 286,000% 286 0 286
02 Al - SHIEZE3WE3 37,952 37,357 595
O 2019 CHRX A85II NRAY FHE
o ghe 222,000& 222 0 222
O 20198 SEHNEEA0IS BHNY NBAY
TH BEEM By 282,530% 283 0 283
O 20198 SZHHEL0SE AN2E KR ALY
TH BEEH By 90,0002 9 0 9




N = 0l & At & Ml A

20208 &= =A 3 3 LesH &Al
2AMd: Jl=E2=
HH: MBS oL MU
el NEE MRS MMz B3 CEERED)
SAH M -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
Jls22 7,272,601 7,140,228 132,373
= 657,600 650,900 6,700
= 569,510 575,000 A5,490
| 17,749 12,000 5,749
- 666,400 628,300 38,100
= 5,361,342 5,274,028 87,314
AR S OHF M A 2,924,717 2,842,348 82,369
= 301,650 301,650 0
Fay 500,000 500,000 0
| 12,000 12,000 0
< 94,100 56,000 38,100
= 2,016,967 1,972,698 44,269
NEZE ANAXNE MiDs B2 975,814 996, 345 A 20,531
= 250,000 250,000 0
= 14,000 14,000 0
= 11,814 732,345 A 20,531
NEE A MA 399,568 409,450 A9,882
= 14,000 14,000 0
= 385,568 395,450 A9,882
301 etEd 32 500 1,000 A500
09 SHALAHIXI &2 500 1,000 A500
O 2etd HsAl Botg 24X 2442
4 & 500,000 500 1,000 A500
402 It X201 M 386,618 396,000 A9,382
< 14,000 14,000 0
= 372,618 382,000 AN9,382
01 QIZEX 2 AL B2 (M) 351,618 361,000 29,382
O MO 2228 sSAIAE Jlgt 2FA|
=] a8 34,650,000 34,650 35,000 A 350
O &styd NEAH Mo sgls =& 2A
23 182,500,000 182,500 184,000 A 1,500
O DIasA H 2zA HARYY olg Al
23 13,468,000 13,468 21,000 AT,532
2HES OFE M A 76,246 86,895 A 10,649
402 QI2E X201 M 76,246 86,895 A 10,649
01 QIR 2 AL B (KM &) 76,246 86,895 A 10,649
O &= I Alg ZE 24,224,000 24,224 25,200 976
O ¢x2 U8 4 JsAY
38 8,566,000& 8,566 12,695 A4,129
O JiStiEl Z&2 Mo SFAAY
38 15,456,000& 15,456 21,000 AN5,544
gz olZEEH 328,981 202,081 126,900
= 51,650 51,650 0
= 38,100 0 38,100
= 239,231 150,431 88,800
sE2 gols dcs 29 X3 (KHA) 33,121 33,221 A 100




2H: 23D
Ha: APNS HFMMN
Sl S oYK

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
405 XHoHF S HI 4,400 4,500 A 100
01 AL ESFH S 4,400 4,500 A 100
O gais HEX sgIlla42=538 wH
2 & 4,400,000& 4,400 4,500 A 100
s&=2 Holls 2SS Ml 127,000 0 127,000
< 38,100 0 38,100
a 88,900 0 88,900
307 21201 A 127,000 0 127,000
< 38,100 0 38,100
s 88,900 0 88,900
02 B HYAEEX 127,000 0 127,000
O 52 IdiXgE H dals 22LHul(8ed
) 127,000, 000& 127,000 0 127,000
< 38,100 0 38,100
= 88,900 0 88,900
A=A = 1,553,922 1,577,922 A 24,000
s 500,000 500,000 0
< 30,000 30,000 0
[ia 1,023,922 1,047,922 A 24,000
AHA=gdHE = 257,722 281,722 224,000
201 L Et2A | 16,700 19,700 A 3,000
01 AtR 22l | 16,700 19,700 A 3,000
O XNesg =& A48 2& 1,920,000& 1,920 3,920 A2,000
O A=tk 522 & 20 M
2 & 3,600,000& 3,600 4,600 A1,000
301 LEtEH S 210,000 231,000 A 21,000
09 HALAHI K& = 0 1,000 A1,000
O Xe=sg A =0t X0t 24 B4
28 03 0 1,000 A1,000
12JE2 4= 210,000 230,000 A20,000
O A= dBsqX At
Z & 200,000,000 200,000 220,000 A20,000
=S FSHEAI= 1,601,305 1,622,660 A21,355
= 25,000 25,000 0
< 154,000 164,000 0
s 1,422,305 1,443,660 A21,355
== JlsEs 1,552,825 1,559,180 A6,355
= 25,000 25,000 0
< 150,000 160,000 0
s 1,377,825 1,384,180 A6,355
A== DSE Mo 209,505 215,860 A6,355
402 RI2HXt20l 203,865 210,220 A6,355
01 P2t 2ASE X (XA 203,865 210,220 A6,355




2H: 23D
o DLSH BRI
Sl B4 JlzE2a CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
O si=liles 25 2 824 24 Ad
A 11,960,0002 11,960 8,315 £6,355
NASDHS: 22 2 SH(FSAY) 974,000 974,000 0
402 DIZHXH 20| A 956,500 956,500 0
01 SIXHE A E R (RATHR) 956,500 956, 500 0
O Mel SEHSX ZHAY
273 50,000,0008 * 15.3ha * 70/100 535,500 479,500 56,000
O MASDHS THH X2
AT 40,000,000% + 13ha * 70/100 364,000 420,000 56,000
NeseNe ASAY 33,040 48,040 A15,000
NeYsHASAYE2Y 33,040 48,040 A15,000
201 et A H| 0 15,000 A15,000
01 AL 22l 0 15,000 £15,000
O DHE ANLESA HY 2ZAE NER
33 0@ 0 15,000 £15,000
MASHE WM 1,673,181 1,670,581 2,600
2 80,000 80,000 0
= 371,000 371,000 0
2 1,222,181 1,219,581 2,600
MASE JER2 789,846 789,846 0
2 80,000 80,000 0
= 221,000 221,000 0
2 488,846 488,846 0
THASHS M|z 205,846 205,846 0
< 9,000 9,000 0
2 196,846 196,846 0
101 @121l 0 15, 180 ~15,180
04JIAH22RSES 0 15, 180 £15,180
O Xgsy 243 N oA 33 02 0 15, 180 A15,180
401 AIEHI L 2 THHI 15,180 0 15,180
01 Al Hl 15,180 0 5,180
O MRsY 45 XA 15,180,008 * 14 15,180 0 15,180
SEEERTE 833,335 830,735 2,600
< 150,000 150,000 0
2 733,335 730,735 2,600
saixs BnEy 833,335 880,735 2,600
= 150,000 150,000 0
2 733,335 730,735 2,600
207 TR L bl 20,000 30,000 £10,000
= 5,000 7,500 £2,500
2 15,000 22,500 A7,500
03 Al o 2l 0 10,000 £10,000




SN Jlz23D
I HASH ™M
ool SERE S4 EEH-E)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O 1Nz IS3IRS s4(5¢ AN ol
e O AE) 23 0 0 10,000 ~10,000
= 0 2,500 ~2,500
2 0 7,500 A7,500
402 SI2TH2 0| & 786,400 773,800 12,600
= 122,000 119,500 2,500
2 664,400 654,300 10,100
01 QXA 2 (XHHTHS) 441,600 436,000 5,600
O F&Y YU4+HES HESTLRIIS MY
2 58,000,0002 * 141 « 70/100 40,600 35,000 5,600
02 LR EAL ST (OI M) 344,800 337,800 7,000
O INZ ISSIRS S5 (E SEHY L N
ADIEE X 4) 7,000,0008! 7,000 0 7,000
= 2,500 0 2,500
2 4,500 0 4,500
SoIlEHL X 964,806 957,577 7,229
= 250,950 244,250 6,700
2 69,510 75,000 25,490
b 5,749 0 5,749
= 47,300 47,300 0
2 591,297 591,027 270
VEFHS2LI|Y S 248,644 253,875 A5,231
= 35,750 35,750 0
2 69,510 75,000 5,490
pJ 5,749 0 5,749
2 137,635 143,125 25,490
HASSHEN LA 5,749 0 5,749
pJ 5,749 0 5,749
201 YEr2 Y| 5,749 0 5,749
p 5,749 0 5,749
01 At 22l 5,749 0 5,749
NER O#EY 29 5,749,0008 * 142 5,749 0 5,749
b 5,749 0 5,749
SEXNEIIBES (ZH) 139,020 150,000 A 10,980
2 69,510 75,000 A5,490
2 69,510 75,000 A5,490
405 RH&HF S| 139,020 150,000 A 10,980
= 69,510 75,000 25,490
2 69,510 75,000 A5,490
01 Mot 225 S| 139,020 150,000 £ 10,980
O Bt ==ATH HH 7
23 139,020,0002 139,020 150,000 A 10,980
2 69,510 75,000 A5,490
2 69,510 75,000 A5,490
BEAS o3 575,040 576,580 A 1,540
= 209,700 203,000 6,700
= 19,000 19,000 0
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X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
o 346,340 354,580 A 8,240
ESMOl SEME & MHS HE 101,040 103,980 A2,940
=) 19,000 19,000 0
= 82,040 84,980 A 2,940
201 ¢er24E] 46,560 49,500 A 2,940
< 3,250 3,250 0
= 43,310 46,250 A 2,940
01 ArR2t2lHl 40,560 43,500 N2,940
O UHB N L HMBHS Al
Z & 30,060,000& * 14l 30,060 33,000 N 2,940
AMESY HAEHE wsd =4 206,000 206,000 0
= 103,000 103,000 0
= 103,000 103,000 0
207 & O & H| 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
= 1,500 0 1,500
03 A&l & 224l 3,000 0 3,000
O ADIESY HAEHE RKF X4 AE
-l 3,000,000& * 14l 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
T 1,500 0 1,500
401 Al HIZK 201 I 203,000 206,000 A 3,000
= 101,500 103,000 A 1,500
a 101,500 103,000 A 1,500
03 AIE8 2 THHI 0 3,000 A 3,000
O ADIESY HAEHE REF X4 A&
CHyl 28 03 0 3,000 A 3,000
= 0 1,500 A 1,500
= 0 1,500 A 1,500
hegsasE 29 254,600 266,600 A 12,000
= 100,000 100,000 0
a 164,600 166,600 A 12,000
101 Q124 4] 27,800 42,800 A 15,000
04 JIZHZ2Z2XNHESE S+ 27,800 42,800 A 15,000
O AZE 29 gAABARY
2 & 26,400,000 26,400 41,400 A 15,000
201 LEr2A | 19,300 16,300 3,000
02 3324l 16,800 13,800 3,000
O &Jlz 2 & 5,000,000& 5,000 2,000 3,000
401 Al HIZ 201 Y] 97,000 124,000 A 27,000
= 48,500 62,000 A 13,500
= 48,500 62,000 A 13,500
01 A& HI 97,000 124,000 A 27,000
O WSPSUET T4 ANLEY
2 & 97,000,000& 97,000 124,000 A 27,000




FM: =2
M sHI=sHLEXA
ool HEAS R CERED
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
= 48,500 62,000 A 13,500
s 48,500 62,000 A 13,500
405 XHoHF S HI 43,000 16,000 27,000
= 21,500 8,000 13,500
s 21,500 8,000 13,500
01 AL EZFH S 43,000 16,000 27,000
O lstgdsasn 29 237¢
27,000,000& * 14 27,000 0 27,000
= 13,500 0 13,500
s 13,500 0 13,500
HUH SsXNIEMA = 13,400 0 13,400
= 6,700 0 6,700
s 6,700 0 6,700
101 @14 Hl 13,400 0 13,400
= 6,700 0 6,700
s 6,700 0 6,700
04 JIZHHZ2XRHEE S 13,400 0 13,400
O HIHY SIsXIMH 252
2,233,300& » 1&¥ = 68 13,400 0 13,400
= 6,700 0 6,700
[ia 6,700 0 6,700
st3Ed 119,122 127,122 A 8,000
= 5,500 5,500 0
< 28,300 28,300 0
T 85,322 93,322 A 8,000
SHOFE S & At 22,842 25,842 A 3,000
< 2,800 2,800 0
s 20,042 23,042 A 3,000
201 Let249] 11,742 13,742 A 2,000
03 AH2 S HI 5,000 7,000 A 2,000
O =sgo HE3us 4&48429Y9
& & 5,000,000& 5,000 7,000 A 2,000
301 LA F 1,100 2,100 A 1,000
09 SAEHIX RS 1,100 2,100 A 1,000
O 8gA0lH sgel dais &34 24
d& 1,100,000& 1,100 2,100 A 1,000
st ZEAH 24 248 X2 7,280 12,280 A5,000
201 et 5,600 10,600 A5,000
01 At 2teltl 5,000 10,000 A5,000
O ddsde IHE2YH 23
2 & 5,000,000& 5,000 10,000 A5,000
SAFIIHSHEI =22 22,000 0 22,000
stSIEJls2s 22,000 0 22,000
401 A& HIZ 201 Y] 22,000 0 22,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
2SA 2AD
Ha: 2029 29 22
S sHEASAHEIA A AFY (&2 &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
S 6,831,970 6.659, 188 172,782
=2 674,627 548,993 125,634
= 42,446 42,446 0
7l 1,425,764 1,460,359 A 34,595
[=4 416,883 458,398 A41,515
2 4,272,250 4,148,992 123,258
BHo22 29 2 991,921 832,809 159, 112
=2 373,294 252,860 120,434
[= 63,214 63,214 0
2 555,413 516,735 38,678
SHEQSMUIA N Al 519,050 379,288 139,762
=2 350,694 252,860 97,834
[ 63,214 63,214 0
2 105, 142 63,214 41,928
ORi2i2ga XAIL (HAZEAHXA 2HAL) 40,148 0 40,148
=2 28,104 0 28,104
2 12,044 0 12,044
401 AlEHIZ =20 40,148 0 40,148
=2 28,104 0 28,104
2 12,044 0 12,044
01 Al&HI 40,148 0 40,148
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2 11,000,000 11,000 6,000 5,000
O 272 ME03 Ml At
2 140,000,000 140,000 110,000 30,000
HM2HAY (H42H) 157,719 160,119 A2,400
| =2 2| 94,719 97,119 22,400
Il 23| 94,719 97,119 22,400
202 04| 49,500 51,900 A2,400
01 2o 3,900 6,300 22,400
O 2M2F =AY
2R 25,0008 « 13 * 129 3,900 6,300 22,400




—= A
H & 0 & AF Y H A A
20208 & =& 3 3 LE3 A MA
2N SAISH
HH: SASH 48 Ho X
o4 =0 BFHHEY 2Y (=& &)
SH-EY .S (SH) - NEANY - BES 0l & o p/E-F HIRE
SMSH 639,163 616,703 22,460
SASH FoMe Hol S 542,044 516,584 25,460
=0 FodEE 29 201,459 210,999 A9,540
= 8.0 g8 ¢ JA 13,400 22,940 A9,540
301 et XM 2 13,400 22,940 A 9,540
09 HALAHIX &= 3,000 5,500 22,500
O XNY =QA 2HA 24 348 0& 0 2,500 22,500
12 JIEtE A3 10,400 17,440 AT,040
O SASH EFALEE 4 2A=
38 100,000& = 123 = 7& 8,400 13,440 25,040
O BMdstg T8 29 X
48 2,000,000& * 1JH2 2,000 4,000 A 2,000
oHMGSHD BES B =4 340,585 305,585 35,000
ME)|EE ARG L HASA 295,229 260,229 35,000
401 Al Bl 28I 247,465 212,465 35,000
01 Al &bl 245,850 210,850 35,000
O 272 ME0A M2l A
23 130,000,000 130,000 100,000 30,000
O M=+ ¥ MR FH Xz
d& 11,000,000& 11,000 6,000 5,000
HES2AALB(SAISH) 97,119 100, 119 A 3,000
Jl23&dbl 61,119 64,119 A 3,000
Jl2 &l 61,119 64,119 A 3,000
202 O HI 27,000 30,000 A3,000
01 =LH 4 B 600 3,600 A 3,000
O 2AXM2Y 0l Z&E 25,0003 » 12% » 2& 600 3,600 A 3,000
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24 ST
Ha: 2D FUME HAST
S9l: FOl HOBY 29 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
401 A& HIL SO HI 40,000 40,000 0
01 Al& I 40,000 40,000 0
O SIEA SZA JHl IM
23 25,000,000 25,000 40,000 A15,000
O &B#Z0IS2 SN FUIZA
15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
OHEGD WS B x4 337,973 302,973 35,000
MEOIP HEE L S 319,064 284,064 35,000
401 A& H LS Ol 223,850 188,850 35,000
01 Al&HI 223,850 188,850 35,000
O £72 MBI Hel Al
23 140,000, 0002 140,000 110,000 30,000
O WA= 2 SPMUUXY FH XY
23 11,000,000 11,000 6.000 5,000
HHSAAH (S D) 170,878 175,478 £4,600
o= 101,878 106,478 £4,600
ol Al 101,878 106,478 A 4,600
202 01 bl 55,100 59,700 ~4,600
01 2ol 2,300 6,900 ~4,600
O =A2Y ol
2 25,0009 * 23F * 4% 2,300 6,900 ~4,600




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20208 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN gs
HE: Qo FOIME B IR
CHelr Fol HOHE 29 (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ol H 695,259 627,159 68, 100
Qp =olME mol =X 583,276 511,376 71,900
=0 HOHA 29 272,713 245,813 26,900
2.0y g8 2 1 13,400 15,900 A2,500
301 YBtE &2 12,000 14,500 A2,500
09 BAIAHIXI &2 3,000 5,500 A2,500
O 2HAHEX oK 24
23 1,000,000 1,000 3,000 A2,000
O XNYF=QaAI 20HA B4
23 2,000,000 2,000 2,500 A 500
AR 2 HASY 116,313 86,913 29,400
201 Yt 63,913 56,913 7,000
02 2229 50,275 43,275 7,000
O Z22=2 9 MA 30,725 23,725 7,000
- Zz==sx 29 e 14,519 7,519 7,000
ABlEE 22 23 6,100,000 6,100 2,100 4,000
M2 23 7,800,000 7,800 4,800 3,000
401 AlEHIZ =20 50,000 30,000 20,000
01 Al&HI 50,000 30,000 20,000
O BHEA Q8 222 A 20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
405 KH&HE S| 2,400 0 2,400
01 IHAtY 2 E F SH 2,400 0 2,400
O 2401013 2 1,200,000 * 2CH 2,400 0 2,400
OlMGID HAE BH X4 310,563 265,563 45,000
MEI|E ARG 2 BHASX 256,073 211,073 45,000
201 L2 Y 65,373 55,373 10,000
02 2224 65,373 55,373 10,000
O EA, sEJ2s &8II22
AX 57,940,000 57,940 47,940 10,000
401 AlEHI 2 =20hY]| 190,700 155,700 35,000
01 Al&HI 190,700 155,700 35,000
O A2 M0 2| Arh]
2 140,000,000 140,000 110,000 30,000
O Mol=7 L sgHMXR U Xz
2 11,000,000 11,000 6,000 5,000
SHNeHdAY (LX) 111,983 115,783 A3,800
Jl 2 66,983 70,783 A3,800
I 2| 66,983 70,783 A 3,800
202 04| 34,300 38,100 A 3,800




2N
X ZH -
L= B

el

o 5
HHSHBY (L)
S

SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
01 U oi bl 2,500 4,500 ~2,000
O 2M2g 3UobI 2 & 2,500,000& 2,500 4,500 2,000
02 2O HI 31,800 33,600 21,800
O &AEE 01l 2 & 31,800,000& 31,800 33,600 A 1,800




= A
N & 0l & AF & & A A
20208 = 3 &l YurslA M
S A
Hu: Ao FuME Eo 53
ool T BOEE 29 (eol:@e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
2 e 794,450 766,898 27,552
2e FoME B W 690,574 660, 162 30,412
o Y 2 442,580 447,288 £4,708
z.5.0% 22 ¢ X 56,427 61,927 £5,500
301 LprEE 6.000 11,500 A5,500
09 AL HIXI 82 3,000 5,500 £2,500
O 2eH AIMET FOIN 24
ZF 2,000,0008 2,000 3,000 £1,000
O X% QA 01X 24
2 1,000,0008 1,000 2,500 A1,500
12 B2 a3 3,000 6.000 £3,000
O masty T2 29 ZF 3,000,0008 3,000 6,000 £3,000
ARBR Y BASY 281,293 280,501 792
201 L2 | 44,993 44,201 792
01 AL 2r2l 10,977 10,185 792
O BASY Ler+gH| 792 0 792
— TV 2E3YUE 66,0008 * 128 792 0 792
OHHED HHE B x4 247,994 212,874 35,120
MElp X5 L BB 213,500 178,470 35,120
201 L2 | 44,170 44,050 120
02 222l 44,170 44,050 120
O Hel HASYE YR IS
20,0008 * 68 120 0 120
401 A& HI 2 2 bl 169,420 134,420 35,000
01 Al&HI 169,420 134,420 35,000
O 4R2 Mgold M2l ALl
23 130,000, 0008 130,000 100,000 30,000
O M#=? ¢ sAMANY HH X2
23 11,000,000 11,000 6.000 5,000
BHSAPH (ZY) 103,876 106,736 A2,860
22l 64,876 67.736 ~2,860
ol 2l 64,876 67.736 ~2,860
202 01t 29,840 32,700 £2,860
01 2ot 1,040 3,900 ~2,860
O 2A2Y U0t
2 40,0008 * 13% * 2% 1,040 3,900 ~2,860




= A
N = 0 &t T N A
20209 T = 33 UvksH A
Ak
AQ F=oIME mol X
o BEYE 29 SlE)
A .2 () - HEMNY - BHES ;] Patgel J| ¥ oM =
518,373 498,523 19,850
=Q0IME mol =X 423,386 396,896 26,490
BN 29 212,912 221,242 18,330
S 0N 28 ¢ ¥ 14,780 23,060 8,280
301 LBt &2 13,780 22,060 A8,280
12 JIEtB &2 8,280 16,560 A8,280
O FLUXNAESTZOH 2F (LA L)
2AA 500,0002 * 62 3,000 6,000 3,000
O SHEMstsT2 ] 29
22X 880,0002 * 6= 5,280 10,560 A5,280
222 L HASY 93,872 93,922 A50
201 Yt 29y 78,872 78,922 A50
01 AtR 22l 10,454 10,504 A50
O HEA ssm Fy 2 950,000 950 1,000 AB0
OFMGtD HEE 2HE X4 210,474 175,654 34,820
EJ|8t MAIS 2 HoAZA 178,620 143,800 34,820
201 L2 H 5,820 6,000 A 180
02 2229 5,820 6,000 A 180
O ZSAMOIZ2 HIA DI 22l
A 5,820,000 5,820 6,000 A 180
401 Al HI 2 20HH| 172,800 137,800 35,000
01 Al&HI 172,800 137,800 35,000
O ARD M09l Mol Al
23 130,000,000 130,000 100,000 30,000
O M= L sSAMAXR HH dX2
23 11,000,000 11,000 6,000 5,000
& FAH(QaH) 94,987 101,627 AB,640
2 58,987 65,627 16,640
=22 58,987 65,627 26,640
202 04| 28,160 34,800 26,640
01 2 o4 1 1,760 3,600 A 1,840
O 2EM2% odHl ZX 20,0008 * 11 « 8k 1,760 3,600 A1,840
02 2 H| 26,400 31,200 A 4,800
O &AIZEE ot
2 200,0008 * 118 » 12¢ 26,400 31,200 A 4,800




